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1. Koji Crkva će nastaviti? 
 
Tisuće crkava i milijarde ljudi 
 
Postoje tisuće skupina s glavnim doktrinarnim razlikama koje tvrde da su dio 
Kristove crkve. Mnogi od njih su ozbiljno govori o ekumenskom jedinstvu. Dvije 
milijarde ljudi vjeruje se da su dio tih crkava. Je masivan crkva istinska kršćanska 
crkva? 
 
Jedna činjenica, zapanjujuće, ali istinito je da, iako većina ljudi pretpostavljaju da 
su svi tvrdili kršćanske crkve dobili svoja vjerovanja i doktrine iz Biblije, stvarnost 
je da su gotovo sve crkve koje tvrde da su kršćanske često se oslanjaju na ne-
biblijski i poganski običaji za svoja uvjerenja! 
 
Gotovo nitko neće naučiti pune istine iz Biblije, kao što često ide protiv njihove 
utješne tradicije, kulture i / ili društva. 
 
Može li stvarno prepoznati pravu kršćansku crkvu? 
 
Postoje jednostavne dokaze koji će vam pomoći eliminirati lažne crkve? Ako ste 
spremni da otvorite svoj um i srce otkriti ove dokaze, znakove i tragove, odgovor 
će se otkriti i shvatit ćete zašto je važno znati gdje je istina kršćanska crkva danas i 
zašto moramo imati žar na djelovati u ovom trenutku u Božjem planu. 
 
Otkrijte što Biblija uči i saznajte za sebe. Dobrodošli na vašem putu do istinske 
Crkve Božje. 
 
Isus je učio da njegova Crkva će nastaviti 
 
Isus je učio da će njegova Crkva nastaviti do kraja ove godine: 
 

... Sagradit ću crkvu, a vrata Hada neće nadvladati. (Matej 16:18, New King 
James Version cijeloj osim ako nije drugačije navedeno) 
 
... Sagradit ću Crkvu i vrata podzemnog neće nadvladati. (Matej 16:18, New 
American Bible, staviti od strane SAD biskupske konferencije) 
 



   "Sva vlast je bila usmjerena na mene i na nebu i na zemlji, dakle, i učinite 
mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, 
20teaching ih čuvati sve što sam vam zapovjedio si, a evo, ja sam s vama u 
sve dane do svršetka svijeta ". (Matej 28: 18- 20) 

 
 
Ni smrt (Had / Pakao), niti vrijeme (kraj ove godine) će nadvladati istinske 
kršćanske crkve. Isusova učenja dokazati da mora postojati grupu (ili više grupa) 
što čini pravu Crkvu kroz cijelu crkvenu dobi. Ova crkva bi naučiti sve što je Isus 
zapovjedio (Matej 28: 19-20), onima koje će Otac zovu (Ivan 06:44) u cijelom 
svijetu. 
 
Isus je učio o povijesti istinske kršćanske crkve, unaprijed. On je to učinio u 
porukama je dao crkvama u 2. i 3. poglavlja Knjige Otkrivenja. 
 
Ako je Biblija, vjerski spisi, i svjetovnu povijest može pokazati što je početkom 
apostolska i vjerni post-apostolsku Crkvu vjeruje, jedini pravi kandidati za tu prave 
crkve, tijekom crkvene godine, će biti oni koji čuvaju te iste učenja i prakse (usp . 
Juda 3). 
 
Budući da je Crkva dob nije završio, kao što je Isus još nije vratio, pravi crkva mora 
postojati. Ali gdje? 
 
Unatoč činjenici da je bilo mnogo otpadnik, postoje zapravo samo dvije 
mogućnosti za Kristove prave crkve u 21. stoljeću: to je bilo vrlo grčko-rimskim 
utjecajem grupa jednog ili više crkava, ili je crkva ili grupa crkava iz neke druge, 
istinski apostolski i biblijska, izvor (usp Otkrivenje 2, 3, 17). 
 
Za one od nas koji vjeruju u Bibliju, nema druge opcije. Jedini pravi kandidat (i) za 
istinske crkve će biti jedna ili više skupina koji još uvijek imaju iste učenja i prakse i 
danas kao rani apostolsku Crkvu zapravo. 
 
Biblija uči da se dokazati sve stvari 
 
Mnogi ne pažljivo razmislite što crkva idu. Mnogi vjeruju da tvrdnje ekumenskih i 
međuvjerskih gužve da sve vjere dovesti na isto mjesto. Međutim, Isus je učio da 
široki pristup (u nastavku "jednostavan način"), bio je način u propast, a samo 



nekoliko azila će naći ravno i uski put u toj dobi (Matej 7: 13-14, KJV). 
 
Ukoliko smetaju dokazati da li ili ne vaš Crkva je pravi kršćanin jedan? 
 
Većina ljudi prihvatiti sve što dominantna religija njihove obitelji ili lokalna kultura 
prihvaća. Neki, međutim, učinit će promjene u životu. Neke promjene su na 
temelju emocija, neke za praktičnost, a neke na nauku. Neki odabrati crkvu u kojoj 
se osjećaju najugodnije. Drugi odabrati jedan koji se temelji na njegovoj blizini, 
mladost i / ili drugih socijalnih programa, ili zato što na neki način to moglo 
unaprijediti karijeru. 
 
Što bi trebao učiniti? 
 
Apostol Pavao je napisao (prema protestantske i katoličke prihvatio prijevoda 
Novog zavjeta): 
 

Dokazati sve; Čvrsto drži što je dobro. (1 Solunjanima 5:21, KJV) 
 
Ali dokazati sve; Čvrsto drži što je dobro. (1 Solunjanima 5:21, Douay-
Rheims Biblija-DRB) 
 
I ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje 
pameti da mognete razabirati što je to dobro, Bogu milo, savršeno volja 
Božja. (Rimljanima 12: 2, NKJV) 
 
I ne mogu uskladiti s ovoga svijeta; ali se reformirati novosti svoje pameti 
da mognete razabirati što je dobro, a prihvatljivo, a savršeno volja Božja. 
(Rimljanima 12: 2, DRB) 

 
Jeste li pokazao gdje je istina kršćanska crkva je danas? Ako mislite da ste svibanj 
imati, jeste li stvarno koristi kriterije da Biblija koristi? 
 
Kada je Crkva počela? 

 
Da bi dobili bolju ideju o tome gdje je crkva i danas, da će to biti dobra ideja da se 
vidi gdje je sve počelo. U Mateju 16,18 Isus rekao da će sagraditi svoju Crkvu "na 



toj stijeni" (što znači sebe, Djela 4: 10-11; 1. Korinćanima 10: 4), te bi poslati Duha 
Svetoga (Ivan 16: 7; usp Ivan 14:26). Kad je to počelo? 

 
Počelo je pedeset dana nakon što ga je uskrsnuo. 

 
Kršćanska crkva je počela na dan Pedesetnice c. 31 AD, a to je kada je poslao Duha 
Svetoga. Obavijest sljedeće iz drugog poglavlja Knjige Djela o tome kako se Crkva 
Božja započela: 

 
Kada je dan Pedesetnice u potpunosti je došao, svi su bili zajedno na istome 
mjestu ... 4 A oni se svi napuniše Duha Svetoga i počeše govoriti drugim 
jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. (Djela 2: 1,4) 

 
Ali Petar ustade s jedanaestoricom, podigao glas i rekao im:  

 
"Židovi i svi koji žive u Jeruzalemu, ovo znajte i vi, i poslušati moje riječi 
... 22" Izraelci, čujte ove riječi: Isusa Nazarećanina, čovjeka svjedoče Božju 
vama potvrdi silnim djelima, čudesima i znakove koje je Bog učinio preko 
njega među vama, kao što ste i sami znaju - 23 Njemu, koji se dostavlja u 
propisanom svrhom i promislu Božjem, te su se tako bezakonička rukama, 
razapeli, a mogli pogubiti 24 kojima je Bog uskrisi oslobodivši ga grozote 
smrti, jer nije bilo moguće da je trebao biti održan u njoj ... 

 
"Stoga neka sav dom Izraelov znade da je Bog napravio ovaj Isusa kojega ste 
vi raspeli, i Gospodinom i Kristom." 

 

Kad su to čuli, bili su izrezati na srcu, i rekoše Petru i drugim apostolima: 
"Braćo, što da radimo?" 
 

Petar će im: 
 
"Obratite se i svatko od vas neka se krsti u ime Isusa Krista da vam se 
oproste grijesi. I primit ćete dar, Duha Svetoga 39 Jer obećanje je za 
vas i za djecu vašu i za sve one su izdaleka, koliko god ih Gospodin, 
Bog naš poziv. " 

 
I mnogim je drugim riječima on je svjedočio te ih potaknu, govoreći: 41 I oni 
prigrliše riječ njegovu kršteni "biti spašen od ovog izopačena."; a taj dan oko 



tri tisuće duša su dodani na njih. 42 A oni postojani u nauku apostolskom, u 
zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama ... 47 hvaleći Boga i uživajući 
naklonost svega naroda. Gospodin je u crkvu dnevnog one koji su se 
spasili. (Djela 2:14, 22-24, 36-42, 47) 

 
Bog dodavanja u crkvu svaki dan. Obavijest onima koji u njoj su se pokaju i 
krste. Dakle, samo oni koji su mogli napraviti oboje su dodani istinske kršćanske 
crkve. Uočite da vjernici nastavili u nauku apostolskom. Ove tragove mogu pomoći 
da shvatite razliku između istinske crkve i onih koji samo tvrde da se crkva 
Kristova. 
 
Što je Crkva? 

 
Novi zavjet riječ prevedena kao "crkva" dolazi od grčkog izraza transliterirano kao 
"Ekklesia", što znači Biblija također uči da je Crkva predstavlja Kristovo tijelo "je 
doviknuo sklop.": 

 
On je Glava Tijela, Crkve, koji je Početak, Prvorođenac od mrtvih, da u 
svemu on može imati nadmoć. (Kološanima 1:18) 

 
... Krist je, zbog svoga tijela, što je crkva (Kološanima 1:24) 

 
Dakle, u našoj potrazi za istinske crkve, mi smo u potrazi za tijelo vjernika vjernika 
koji su nastavili s vjerom i učenjima Isusa i njegovih izvornih apostola.Crkva je 
"duhovni dom" (1 Pt 2: 5), ali se ne ograničava na jednu fizičke organizacije ili 
korporacije kroz povijest. 
 
Što je pravi kršćanin? 

 
Pravi kršćanin je onaj koji je prihvatio poziv na Isusa, pravilno se pokajali, kršteni, 
a zapravo je primio Božje Svetog Duha (Djela 2:38). Naravno, mnogi koji nisu pravi 
kršćani tvrde da je. 
 
Obavijest je također da je apostol Pavao napisao je da kršćanin ima Duh Božji 
prebiva u njima, te da će voditi drugačiju vrstu života od onih koji to ne čine:  

 



A vi niste u tijelu, nego u Duhu, ako Duh Božji prebiva u vama. Sad ako 
netko nema Duha Kristova, on nije njegov. 10 I ako je Krist u vama, tijelo je 
doduše mrtvo zbog grijeha, ali Duh je život zbog pravednosti. 11 Ako li Duh 
Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, Onaj koji uskrisi Krista od 
mrtvih oživit će i život i smrtna tijela vaša po Duhu svome koji prebiva u 
vama. 
 
Dakle, braćo, dužnici smo - ne u tijelu, žive po tijelu 13 Jer ako živite po tijelu 
ćete umrijeti. ali ako pak Duhom usmrtiti djela tijela, živjet ćete. 14 Jer koje 
vodi Duh Božji sinovi su Božji. (Rimljanima 8: 9-14) 

 
Oni koji zaista nemaju Duh Božji nitko od njegovih. 

 
Kršćani su ljubav i pokazivati ljubav, ali ne i biti uočena od strane svijeta: 

 
Čista i neokaljana vjera pred Bogom i Ocem jest ovo: zauzimati se za sirote i 
udovice u njihovoj nevolji, čuvati se neokaljanim od ovoga svijeta.(James 
1:27) 

 
Apostol Petar je napisao: 

 
Vi dakle, ljubljeni, budući da to znaju unaprijed, pazi da i vi otpali od svoje 
postojanosti, što je dovelo daleko s pogreškom od bezbožnika; 18, a rastu u 
milosti i spoznanju Gospodina našega i Spasitelja Isusa Krista. Njemu slava i 
sada i zauvijek. Amen. (2 Petrova 3: 17-18) 

 
Mijenjanje vlastitog života kroz duhovni rast je važan dio biti pravi kršćanin. Isto 
tako, pravi kršćani shvatili da je istinska vjera je "govorio protiv posvuda" (Dj 
28:22), njezini čelnici su predmet omalovažavanje od druge vjerske "vlasti" zbog 
svojih učenja i obrazovanja (Djela 4: 1-21; 6: 9-14), te da su sami pravi kršćani 
neće biti predmet progona (Ivan 15:20). 

 
Pokojni Crkva Bog evangelista Dibar Apartian je napisao: 

 
Potrebna je hrabrost da se pravi kršćanin! 

 



Proroci stari su ljudi od hrabrosti. Kad je Bog rekao Jošui započeti bitku za 
ulazak u obećanu zemlju, on zapovjedi: "Budi jak i hrabar" (Josh 1: 6.). , 
 
Apostoli su bili i ljudi iz hrabrosti, posebno nakon što su primili Božju Duha 
Svetoga. Nije bilo lako za njih da propovijedaju Evanđelje usred 
kontinuiranih prijetnji i progona. Oni su morali birati između poslušnosti 
Bogu i poslušnost čovjeku - između ulaska u veliku kapiju i uski 
jedan.Rečeno im je od strane vlasti ", strogo Mi vas tereti da ne učiti u to 
Ime, ali ovdje si napunio Jeruzalem s nastave i namjeravate donijeti krv toga 
čovjeka na nas" (Djela 5:28, RSV). Odgovor Petar i ostali apostoli dali je bio 
jedan od vjere i hrabrosti: "Moramo više pokoravati Bogu nego ljudima" 
(stih 29). 
 
Shvaćate li da jednog dana možda ćete morati dati isti odgovor na one koji 
vas progone? 

 
Hebrejima 11 je općenito poznat kao poglavlju vjere. A govorimo o vjeri to 
radi. Svi ljudi spominju u njemu živi po vjeri, nego da je potrebno puno 
hrabrosti. (Dobre vijesti, siječanj, 1981) 

 
Pravi kršćanska crkva postoji od Pedesetnice u Djelima 2, kao što je Isus rekao da 
će (Matej 16:18; Otkrivenje 2 i 3). 
 
Ipak, jednostavno pronalaženje pravu kršćansku crkvu nije dovoljno. One također 
treba osobno biti pravi kršćanin: 

 
Ali budite izvršitelji riječi, a samo ne slušatelji, zavaravajući sami 
sebe. (James 1:22) 

 
Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se 
nadodati. (Matej 06:33) 

 
Pravi kršćani imaju Božji duh, prakticirati ljubav su hrabri, i dugo za kraljevstvo 
Božje. Pravi kršćanska crkva nastavlja učiti da i druge aspekte izvorne vjere (Jude 
3). 

 
2. Znakovi Prepoznavanje prava Crkva 



 
Sada kada smo vidjeli da je prava crkva mora nastaviti, a zadržati izvornu vjeru, 
sada ćemo pogledati neke specifične znakove, tragove, i doktrina koje pomažu 
prepoznati pravu Crkvu. 
 
Posvećeni u istini-Riječi Božje 

 
Isus je rekao, znak da odvojiti prave kršćane je da su posvećeni istini:  

 
Oni nisu od svijeta, baš kao što ja nisam od svijeta. 17 Posveti ih svoju 
istinu. Tvoja riječ je istina. 18 Kao što si me poslao u svijet, i ja poslah njih u 
svijet. 19 I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u 
istini. (Ivan 17: 16-19) 

 
Pravi ključ za razlikovanje pravu kršćansku crkvu od mnogih krivotvorina je, kako 
je počinio Crkva uistinu jest riječ Božju. Većina onih koji ispovijedaju Krista su dio 
crkve koji su dobili neke ili veći dio svoje doktrine iz poganskih i drugih izvora koji  
su u suprotnosti s Božjom riječju. Ljudske osmislio religije s lažnim poniznosti nisu 
prave duhovne vrijednosti (Kološanima 2:23). 

 
Dok neki vole da vjeruju svojim emocijama odrediti odgovarajuću crkvu, Božja 
riječ postavlja različita standarda Božje: 

 
Uzdaj se u Jahvu svim srcem i ne oslanjaj se na vlastiti razbor. 6. U svim 
svojim putovima njega, i on će ispraviti tvoje staze 7 Ne budite mudri u 
svojim očima; Bojte se Boga i uklanja zlo. (Izreke 3: 5-7) 

 
Tko je od ponosnog srca zameće svađu, a tko se uzda u Jahvu se 
uspijevao. 26 Tko se uzda u svoje srce, bezuman, a tko hodi mudro će biti 
isporučena. (Izreke 28: 25-26) 

 
To je istina iz Riječi Božje koji može učiniti čovjek duhovno potpun (2. Timoteju 3: 
16-17). 
 
Obavijest i sljedeće: 

 



Za riječ Jahvinu je u pravu, i sve njegovo djelo je učinjeno u istini. (Psalmi 
33: 4) 

 
"Jer ja, Gospod, ljubavi pravde ... ja ću usmjeriti svoj rad u istini, i učinit će s 
njima Savez vječan. (Izaija 61: 8) 

 
Božje djelo je učinjeno u istini, a crkva je dovelo da je rad pod Krista moraju to 
raditi u istini. 
 
Božji ministri pohvalio "riječju istine" (usp 2. Korinćanima 6: 4-7), a ne za držanje 
do tradicije ljudi koji su u sukobu s Pismo (usp Mk 7: 6-8; Matej 15: 3-9 ).Stvarno 
vjerni kršćanska crkva stavlja riječ Božju iznad tradicija za nauku. 

 
Kao što su Petar i drugi apostoli, vođe vjernika kršćanske crkve moraju biti 
spremni da propovijedaju istinu, čak i kad je nepopularan s državnim ili vjerskim 
vlastima (Djela 5: 27-32). 
 
Ono što je biblijski ime Crkve? 

 
Trag do prave kršćanske crkve je ime. 
 
Dominantna biblijsko ime istinske Crkve u Novom zavjetu obično se prevodi kao 
"Crkva Božja" (Dj 20,28; 1 Korinćanima 1: 2; 10:32; 11: 16,22; 15: 9; 2. 
Korinćanima 1 : 1; Gal 1:13; 1. Solunjanima 2:14; 2. Solunjanima 1: 4; 1. Timoteju 
3: 5,15). 
 
Iako su neki sugerirali da je "katolička crkva" je originalni naziv, to bi trebalo biti 
navedeno da je prvi put vjeruje termin "katolička crkva" da su korišteni ne odnosi 
na Rim. To je bio korišten u pismu Ignacije Antiohijski Crkvi Božjoj u Smirni. On 
izričito obratio "Crkvi Božjoj ...: Crkve koja je na Smirni, u Aziji" 
(Ignacijevo Poslanice Smyrnaeans, c 120 AD.). Skupine poput neprekinutog Crkve 
Božje (CCOG) su potomci Crkve Božje u Smirni. I za razliku od grčko-rimskih 
crkava, držimo istim učenjima vezanim za Pashu, subota, tisućljeća, Bogu i sl da 
njegove rane vođe imali. 
 
Tijekom kršćanske povijesti, prava crkva normalno je koristio verziju izraza "Crkva 
Božja" (ili "crkve Krista", usp Rimljana 16:16), iako često uz drugu riječ s njim (usp 



1 Korinćanima 1: 2; 1. Timoteju 3:15). No, Duh Božji, a ne ime, je pravi kriterij (1 
Petrova 2: 5). 
 
Prema tome, samo što je pravo ime nije nužno dokaz. Ipak, nemaju pravo ime će 
imaju tendenciju da se diskvalificira faktor: 

 
Znam tvoja djela. Vidi, otvorio sam pred tobom vrata, a nitko ne može 
zatvoriti; jer imate malo snage, su moju riječ čuvali, i nisi zatajio mog 
imena 9Doista ću one iz sinagoge Sotonine, koji kažu da su Židovi, a nisu, 
nego laž. - Doista ću ih da dođu i klanjaju pred noge, i da zna da sam ja vas 
ljubio.(Otkrivenje 3: 8-9) 

 
Isus je rekao da istina kršćanska crkva ne poriču Njegovo ime, sastoji se od 
'duhovnih' Židova, ima malo snage, a drži Krista riječ. Ali primijetite da Isus je 
također jasno da su neki koji tvrde da su vjernici ne bi bilo. 
 
Zašto Name "Nastavljajući Crkva Božja"? 

 
Neki od najpoznatijih svjetskih crkava otkrili doktrinarno točku istine o biblijskom 
ime za Crkvu. Neki su prihvatili barem dio tog imena, a sebe nazivaju "Crkva 
Božja". 
 
Međutim, važno je shvatiti da ime je trebalo prenijeti značenje. I ako su različiti 
»Crkve Božje" od ovoga svijeta ne prepoznaju Boga kao svog vladara, nisu u 
potpunosti podliježu ili mu je riječ, nisu ga pokoravaju, i ne moraju mnogih drugih 
velikih dokaza u ovom booklet- onda iako posjeduje ime koristi u Pismu, oni nisu 
dio istinske Crkve Božje. 
 
To je u skladu s upozorenjima u Bibliji koji poziva takvih ljudi lažljivci koji su dio 
"sinagoge Sotonine" (Otkrivenje 03:10), kao i oni oko lažnih propovjednika koji se 
pojavljuju da se pretvori u "službenike pravednosti" (2 Korinćanima 11: 14-15). 
 
To se, rekao je, jer je veliki broj svjetovnih organizacija polagati pravo na ime 
istinske Crkve - baš kao i milijuni "ispovijedaju" kršćana nepravilno postavio 
zahtjev da se ime Isusa Krista (Matej 7: 21-23) -Kada žele uspostaviti tu fazu 
istinske Crkve Božje, u svrhu obavljanja poslovne Boga na ovoj zemlji, nismo bili u 
mogućnosti da ga se uključi što, jednostavno, "Crkva Božja". kao da nije bila 



dostupna, kao i na pokazati našu vezu s crkvom od samog početka (Dj 2), odabrali 
smo pojam "Nastavljajući Crkva Božja." 

 
Tvrde ozbiljno i istinsku vjeru 

 
Izuzetno važan znak je da je pravi kršćanin crkva ima originalnu vjeru koja je 
isporučena s apostolima. 
 
 
Obavijest problem koji je apostol Juda pronašao i što je rekao vjerne kršćane da o 
tome: 

 
Ljubljeni, dok sam bio vrlo ustrajan da pišu što se tiče naše zajedničko 
spasenje, otkrio sam da je potrebno pisati vam potičući vas boriti ozbiljno 
za vjeru koja je jednom zauvijek predana svetima. 4. Za neke ljude su gmizati 
nezapaženo , koji je davno bile su označene za ovaj sud, bezbožnih ljudi, 
koji se obraćaju milost Boga našega na sramotu i niječu jedinoga gospodara 
i Gospodina našega Isusa Krista. (Jude 3-4) 

 
Jude je rekao oko dvije skupine. Oni koji će boriti za izvornu vjeru koja je jednom 
zauvijek predana svetima, i onih koji su pokušavali da ga promijeniti 
neprimjereno. Pravi kršćanska crkva ima isporučuje vjeru. Vjera koja je i dalje-ali 
većina koji se izjašnjavaju Krista u 21. stoljeću stvarno ne znam što je izvorni kršćani 
zapravo vjeruje i prakticira (vidi također naš besplatni knjižica, nastavljajući 
povijesti Crkve Božje). 
 
To je sveta vjera, imajući ljubav Božju, a gledajući prema svojem milosrđu: 

 
A vi, ljubljeni, zgrada sami se na presvetoj vjeri svojoj moleći se u Duhu 
Svetom, 21 zadržati se u ljubavi Božjoj, iščekujući milosrđe Gospodina našega 
Isusa Krista za vječni život. (Jude 20-21) 

 
Biblija pokazuje da je pravi ministri su propovijedati riječ i izdržati, ne mijenja, 
prave biblijske doktrine: 

 
Propovijedati riječ! Budite spremni u sezoni i izvan sezone. Uvjerite, prijeti, 
zapovijedaj sa svom velikodušnosti i poučavanja 3 Za to vrijeme će doći kad 



ljudi neće podnositi zdrava nauka, nego prema vlastitim željama, jer su godi 
ušima, oni će nasipa za sebe nastavnika. 4 i oni će odvratiti uši od istine, i biti 
skrenu da bajke. 5 Ali ti biti oprezan u svemu, podnesi nevolje, vrše 
evangelista, služenje svoje posve ispuni. (2. Timoteju 4: 2-5) 

 
Neke od temeljnih doktrina u kršćanske crkve nalaze se u Hebrejima 6: 1-3. Ti 
doktrine uključujući pokajanja, krštenja, polaganje ruku, ide dalje prema 
savršenstvu, uskrsnuće mrtvih i vječni sud su učenici apostola i prvih kršćana u 
osnovi kao što su oni sada podučava kontinuirane Crkve Božje. 
 
Obavijest nešto je Isus učio o Philadelphia dijela crkve:  

 
... Da ... crkve u Philadelphiji ... 8 ... si malo snage, su moju riječ čuvali, i nisi 
zatajio mog imena ... 11 Evo, dolazim brzo! Čvrsto drži što imaš, da nitko ne 
može uzeti krunu. (Otkrivenje 3: 7,8,11) 

 
Isus uči da se treba držati biblijskim istinama i ne dopustiti da ih zavedu drugima 
koji nemaju istu predanost Božjoj riječi. Pravi Crkva Božja je da se čvrsto držati 
biblijskim istinama, a ne prihvaća crkvena vijeća koje idu protiv istinske vjere, niti 
se obeshrabriti s obavljanja posla zbog muškaraca. U 21. stoljeću, to je ostatak 
Philadelphia dio istinske kršćanske crkve koji radi ovo najbolji (vidi poglavlje 4 za 
neke detalje). 
 
Obavijest nešto od apostola Ivana: 

 
Što bijaše od početka, što smo čuli, što smo vidjeli očima svojim, što smo 
promatrali i što su naše ruke barata o Riječi života - 2 Život se očitova, i 
vidjeli smo i svjedočiti, i navješćujemo vam život vječni koji bijaše kod Oca i 
očitova se nama - 3 što smo vidjeli i čuli, navješćujemo vama, da i vi imate 
zajedništvo s nama; i doista naše je zajedništvo s Ocem i sa Sinom njegovim 
Isusom Kristom. 4. i tim stvarima pišemo vam da vaša radost bude 
potpuna. (1 Iv 1, 1-4) 

 
Uočite da je John rekao je naučio ono što je naučio od početka. Istina je da ne 
mijenja. 
 
Apostol Ivan je učio da se pridržavaju, i dalje, u nauku: 



 
Tko god pretjera i ne ostane u nauku Kristovu, nema Boga. Tko ostaje u 
nauku, ima i Oca i Sina. (2 John 9) 

 
Jedan ostaje u toj doktrini po ne ga mijenja s doktrinama koje proturječe Bibliju.  

 
Apostol Ivan je također izvijestio o razlici između vjernika i onih koji su tvrdili da 
su vjerni: 

 
Djeco, posljednji je čas! I, kako ste čuli da je Antikrist dolazi, čak i sada 
mnogi antikristi su došli, po kojima znamo da je posljednji čas 19 Oni su otišli 
od nas, ali oni nisu bili od nas. Jer kad bi bili od nas, ostali bi s nama; ali su 
izašli da bi se bjelodano da nitko od njih nije bio od nas. (1 Ivan 2: 18-19) 

 
Uočite da je apostol Ivan napisao da oni koji su bili vjernici bi slijedili njegova 
učenja i prakse, no oni koji su antikristi ne bi i dalje u tim praksama.  

 
Iako postoje mnoge prakse izvornog kršćanstva koje su izgubili od grčko-Rimljani, 
možda treba upadne ovdje da je jedan od najranijih zabilježenih promjena iz 
prakse i učenja apostola Ivana ima veze s datumom i obredima Pashe , To je bila 
promjena koja se razni grčko-rimski crkve uveo početkom 2.st i izazvao 
kontroverze (Euzebijevo crkvene povijesti, knjiga V, poglavlja 23-24). 
 
Oni su odbili da Pashu 14. nisana kao Isusa, apostol Ivan, i raznim drugim vjernim 
crkvenih vođa povijesno učinio (većina onih koji su odbili 14. prebacili na 
nedjelju). Do početka 2. st, Crkva Božja biskup Polikarp iz Smirne je zaključio da su 
"mnogi" imao "lažnu nauku", a on je iz svoje vjere kao ispraznost / bezvrijednog 
(Polikarp-a Poslanici Filipljanima). 
 
Do početka 3. stoljeća, mnogi od grčko-Rimljani razvili u ono što Crkva Božja biskup 
Serapion Antiohijski tekstu kao "leži konfederacije" (Serapion jePoslanici Caricus i 
Ponticus). 
 
Iako su grčko-rimski crkve tvrde kako Polikarp i Serapion kao vlastite (i Serapion 
očito je uspio u Antiohiji od nevjernih grčko-rimskim vođa), realnost je da su oni (i 
one koji su vjerno povezuje s crkveno) koja se drži do Crkve Božje, a ne grčko-
rimski doktrine. 



 
Iako je bilo mnogo drugih promjena od strane nevjernih crkava, znanstvenici se 
uglavnom slažu da je apostol Ivan svetkovali Pashu na 14.. Stoga je ovo jedna 
doktrina je način da se jednostavno reći onima koji su slušali spisa, od onih koji 
nisu uspjeli nastaviti u praksi apostola Ivana i one s njim.Promijenjeno Datum 
Pasha do nedjelje postala univerzalno odredio kada je poganski car Konstantin 
kasnije prisiljeni problem. Konstantin nije bio pravi kršćanin. Čak i kada nije bio 
kršten u bilo koji ispovijedaju kršćansku vjeru, onda je sam sebe proglasio Laički 
biskupa i prisilio nedjelja Pashe problem će biti finaliziran u Vijeću Nicea u 325. 
Kad je Konstantin nakon smrti pokopan u nekoj vrsti groba bog sunca , Oni koji su 
htjeli da ostanu vjerni biblijskoj praksi ne bi ga slušati ili uredbom njegova 
vijeća. On je također imao mnogo ubijen nakon Niceji. 
 

Kroz povijest je bilo dvije osnovne skupine, onaj koji održava izvornu vjeru, dok je 
drugi glavni onaj koji je tvrdio da, ali nije. 

 

Što je s "apostolskom nasljedstvu"? Blizu početka 3. stoljeća, tadašnji rimski 
podržava Tertulijan je pisao o dvije skupine (Smyrnaeans i Rimljana) koji su tvrdili 
veze s apostolima (Tertulijan je Liber de praescriptione haereticorum. Poglavlje 
32), ali samo jedan od njih je bio i ostao vjerni, a drugi nije.Jedna skupina preuzela 
sukcesijom iz Rima, a drugi koji je tvrdio iz Smirne (preko apostola Ivana u 
Polikarpa do Thraseas, itd). 

 

Što se tiče apostolsko nasljedstvo ide, to može biti važno shvatiti da nema 
instrukcije u Bibliji o prava Crkva ima College of kardinala ni Pontifex 
Maximus.Oboje su to ostaci 
poganstva. Prema Katoličkoj enciklopediji, naslov Pontifex Maximus nije bio 
usvojen od strane rimskih biskupa do kraja 4. stoljeća, dok College of kardinala nije 
službeno čine sve do 11. stoljeća. Ono što je Rim sada čini kako bi odabrali njezin 
vrh vođu jednostavno nije bila dio izvorne vjere. 

 

Dok Biblija pokazuje da Bog ne imaju tendenciju da rade kroz gornjem ljudskog 
lider, ovaj lider je onaj koji je pomazan uljem (2 Korinćanima 1:21; 1. Timoteju 



4:14; 5:22; 2. Timoteju 1: 6) i koji pokazuje plodove koji pokazuju da vodstvo 
(Matej 7: 15-20; 1. Timoteju 3: 1-7). Možda treba napomenuti da je samo prava 
Crkva Božja koja se može dokazati kroz ranim suvremenim zapisima da je izravan 
slijed od izvornih apostola. Čak i Jerome napomenuti da je apostol Ivan zaređen 
Polikarp iz Smirne (Jeronima De Viris Illustribus. Poglavlje 17). Grčko-Rimljani 
imaju tendenciju da se oslanjaju na kasnim legendi "za svoje tvrdnje o Petru i 
njihovim proturječnih izvješća o Linusa i Clement, plus su se promijenile 
nauke. Mnogo više informacija o apostolskom nasljedstvu i uvjerenja izvorne 
kršćanske crkve su uključeni u naš besplatni knjižici, kontinuirane povijesti Crkve 
Božje. 

 

Crkva Bog zna Bibliju iz vremena apostola Ivana 

 

Koji kršćanski vođa znao sve knjige Biblije iz vremena kada je pisan posljednja 
knjiga Novoga zavjeta? 

 

Pa, to bi logično biti apostol Ivan. Ne samo da je on vjeruje da je bio posljednji od 
izvornih apostola da umre, on također vjeruje da su napisali posljednjih nekoliko 
knjiga Biblije, uključujući i Knjizi Otkrivenja (Otkrivenje 1: 9-19). 

 

Dok su izvorni apostoli još bili živi nisu mogli dati informacije da kršćani trebao 
znati osobno iu pisanom obliku. Ali primijetite da je namjera (usp Izaija 08:16) bilo 
je da će Biblija završiti dovoljna za kršćane da se duhovno potpun:  

 

Sve Pismo je dano po nadahnuću Božjem, te je isplativo za nauku, 
uvjeravanje, popravljanje, odgajanje u pravednosti, 17 da čovjek Božji bude 
potpuna, temeljito opremljen za svako dobro djelo. (2. Timoteju 3: 16-17) 

 

Ne bi kršćanska crkva koja istinski temelji svoje doktrine o njima Pisma znamo iz 
najkraćem mogućem vremenu (usp Izaija 08:16)? Ili će to trajati stoljećima ljudski-



sazvana crkvenih vijeća da raspravljaju o tom pitanju jer su se grčko-rimski crkve 
učinio? 

 

Povijesni dokazi i pitanja 

 

Tu je drevni dokument poznat kao Harris fragmenata koji kaže da je apostol Ivan 
prošao "kanone" da učenik njegov nazivom Polikarpa (također poznat kao 
Polikarpa iz Smirne). Polikarp nije bio Židov (njegovo ime je grčki), a vjerojatno je 
najutjecajniji poganin u pravoj Crkvi Božjoj u drugom stoljeću. On je vjerojatno 
najutjecajniji pravi kršćanin vođa od 135 AD (kada Jeruzalem izgubio Juda, njegov 
posljednji židovski Bishop / Pastor) sve do njegove smrti nekoliko desetljeća 
kasnije. 

 
Polikarpova Poslanica Filipljanima citati ili aludira na svih 27 knjiga Novog zavjeta 
(Polikarpova Poslanica Filipljanima s novozavjetnim biblijskom napomena. 
Trojstva Journal of apologetika, lipanj 2008.). U pismu svom bratu Onesimus, 
Melito od Sardu (nasljednik Polikarpa) izravno i neizravno navodi 39 knjiga Starog 
zavjeta koje smo u neprekinutog Crkve Božje i dalje koristiti. I Melito lista ne 
uključuje bilo koju od takozvanih deuterokanonske knjige da je rimski i 
pravoslavni katoličke crkve sada koriste. 

 
Tu je i arapski dokument koji u osnovi navodi da su vjerni kršćani u Jeruzalemu u 
ranom 2. st imao sve ili dio Novog zavjeta, ali da su manje vjerni rimski podupiru 
profesori Krista nije učinio i da su se oslanjali na ne -inspired knjiga (Pines 
S. židovski kršćani prvih stoljeća kršćanstva prema novom izvoru, 1966). 
 
Crkva Božja od vremena apostola Ivana u Patmos (Otkrivenje 1: 9) u Maloj Aziji 
(krajem prvog stoljeća) pa sve do Polikarpa iz Smirne (drugo stoljeće) je cijeli 
kanon Pisma. Ipak, grčko-rimski crkve raspravljalo knjige već stoljećima, a često su 
nekanonskih one u njihovom Novom zavjetu. Tek nakon konzultacija s onima u 
Maloj Aziji i Jeruzalem (uključujući i neke u Crkvi Božjoj) da grčko-Rimljani su 
napokon u mogućnosti da se s ispravnim kanonu Novoga zavjeta. 

 
Ne bi istinska kršćanska crkva zna cijeli kanon od najranijeg početka?  



 
Reforming protestanti, koji su došli do Rima, nisu dovršili svoje kanone do 
16. stoljeća, koji je također kada su počeli, kao što su se oslanjali na raznim rimskim 
liste prije. Niti je Rimska crkva u potpunosti dovršiti svoj kanon do Tridentskog 
sabora 16. stoljeća. Ti knjige prihvaćene u Tridentskom uključeni knjiga Starog 
zavjeta da njihovi rani vođe, poput Jeronima (liječnik njihove crkve), nisu smatrali 
da bi bilo istinito Pismo. Niti trenutne protestanti ni one od nas u pravoj Crkvi 
Božjoj ih prihvatiti kao pisma. 
 
Za više informacija, časopis Biblija Vijesti Proročanstvo iz kontinuirane Crkve Božje 
objavio dva dokumentirana članaka u 2013 objašnjavajući detalje o kanonizaciji 
spisa. Ti časopisi mogu se naći na web stranici www.ccog.org, 
ispod gumba književnost kartica. 
 
Pravi Crkva zna istinu o Bogu 

 
Pravi kršćanska crkva je oduvijek vjerovao u Oca, Sina i Duha Svetoga. Rani kršćani 
shvatiti da Biblija uči da je Otac (npr Ivan 6:27; Kološanima 2: 2) i sin (npr Ivan 20: 
28-29; Kološanima 2: 2) bili su božanska bića (Kološanima 2: 9) i da je Sveti Duh je 
sila Božja koja dolazi od Oca (npr Matej 10:20) i Sina (Filipljanima 1:19). 

 
U 381 AD, grčko-Rimljani službeno usvojeni drugačiji pogled božanstva 
(Rimljanima 1:20, Kološanima 2: 9) u vezi osobnosti Duha. Iako su neki grčko-
Rimljani su vjerovali u Duha "osobnosti" i prije, većina barem onih "na istoku", 
prema Katoličkoj enciklopediji, nije prihvatila da ni trojstvo, pa čak i nekoliko 
desetljeća ranije. To je bio doktrinarni promjena koja je velika većina grčko-
Rimljani prihvatili. Trojstvo je doktrina je također nametnula carski edikta iz 
progonio car Teodozije (koji je u biti isto odredio zatim revidirani grčko-rimski 
vjeru kao vjeru Rimskog carstva). 
 
Pravi Crkva ne uče Bezakonje-To podupire Zakon Božji 
 
U Starom zavjetu, on je napisao da su Božji zakoni će biti znak između sebe i 
vjernika (Ponovljeni zakon 6: 1-8). Dok su neki protestantski vođe uče da je Deset 
zapovijedi su ukinuta, to nije bio stav Isusa, apostoli niti ranih kršćana. 

 



Isus je upozorio da je 'kukolj' (Weeds) će biti posađeno među braćom po 
neprijatelju (Matej 13: 37-40). Isus je poučavao da je nevjeran će vježbati 
"bezakonje" (Matej 13:41), ali je kasnije biti eliminirani (Matej 13:42).  Obavijest 
nešto drugo što je Isus učio: 

 
"Nije svatko tko mi govori: 'Gospodine, Gospodine!', Ući u kraljevstvo 
nebesko, nego onaj koji vrši volju Oca mojega na nebesima. 22 Mnogi će reći 
meni u onaj dan: 'Gospodine, Gospodine, što smo ne prorokovao u tvoje 
ime izgonili zle duhove u tvoje ime, i učinio mnoga čudesa u tvoje 
ime "23tada ću im kazati: 'nikad vas nisam poznavao!?! Nosite se od mene, vi 
koji prakticiraju bezakonje' (Matej 7: 21-23) 

 
Isus jasno uči da bi mnogi ga zovu "Gospodin", pa čak i tvrde da je to učinio čuda u 
njegovo ime, ali da će reći oni koji su to učinili, već se prakticira "bezakonje" 
otići. Dakle, točna proročanstva i demona egzorcizam, od sebe, ne znaci da se 
fokusiraju na ne-vjernika grupe ponekad ih imaju. 
 
Apostol Pavao je izvijestio da je "otajstvo bezakonja" već su počeli u njegovo 
vrijeme (2 Solunjanima 2: 7), a da ljudi ne bi trebali biti prevareni "ispraznim 
riječima" da bi ih poslušati (Efežanima 5: 6). Ta "tajna" se očituje u grčko-Rimljani, 
kada je riječ o mnogim aspektima Božjim zakonima (oni razlog oko njih). 

 
Pravi Crkva Božja podupire Božji zakon (1. Ivanova 5: 1-3). Ona uči da je Bog 
postavljen u zakonima pokreta, da ako posluša, donijeti čovječanstvu mnogo 
dobra, uključujući i obilnog blagostanja i produktivan puni života.  

 
Pravi Crkva Božja naviješta da Božji zakon nije učinjeno daleko, ali je "uzvišen" i 
napravio "častan" (Izaija 42:21) i proširio po Isusu Kristu (Matej 5: 17-48). 
 
Pravi Crkva Božja uči ono što Biblija uči: 

 
Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka i svjetlo mojoj stazi. (Psalmi 119: 105) 

 
Moj će jezik govoriti riječi tvoje, za sve vaše zapovijedi pravednosti. (Psalmi 
119: 172) 

 



Pravi Crkva uči Božja Deset zapovijedi pravo je jedan od njegovih najvećih darova 
čovječanstvu i da mu zapovijedi pravednosti. Imajući ih odražava ljubav."Sada je 
svrha zapovijedi je ljubav" (1 Timoteju 1: 5). 

 
Dok su neki od grčko-rimskih crkava tvrde da vjeruju da, kroz prihvaćanje vojno 
"kršćanstva" i druge bezakonička doktrine, oni su, poput farizeja starih (Matej 15: 
3-9), obrazložene oko Božjeg zakona na podrzavaju prakse i tradicije koje su u 
suprotnosti s njim. 
 
Ivan Krstitelj (Luka 3:14) i Isusa (Ivan 18:36) učio protiv vojno sudjelovanje u ovoj 
dobi. Svi pravi znanstvenici shvatili da su rani kršćani neće sudjelovati u tjelesnoj 
ratovanja. Crkva Božja lidera kao što su Melito od Sardu pisao protiv nje, dok je 
Teofil Antiohijski pisao protiv kršćana čak i gledajući nasilne sportove. Trajno Crkva 
Božja još uvijek uči na vojno sudjelovanje i promatranje namjerno nasilne 
sportove u ovoj dobi. 
 
Iako vojni sudjelovanje osuđen je tek na 3. stoljeću od strane rimskog biskupa i sv 
Hipolita, u roku od jednog stoljeća njegove smrti, grčko-rimski crkve promijenilo 
po tom pitanju. Kasnije su otišli tako daleko da nude "oproštenje grijeha" na 
odlukama pape Urbana II u 1095 AD na one koji će se boriti u ratu u vjerske 
križarski ratovi. 
 
Isus je rekao: "Bog je Duh, i koji mu se klanjaju moraju klanjati u duhu i istini" 
(Ivan 4:24). Ipak, grčko-Rimljani podupiru korištenje raznih idola i ikona da 
častimo. Deset zapovijedi (Izlazak 20: 4-6), a apostol Ivan (1 Iv 5,21) upozorio da 
kao i Melito od Sardu u 2. st. 
 
Iako je Poslanica Hebrejima potvrđuje da je sedmi dan subota je izloženo za 
kršćane (Hebrejima 4: 1-9), većina koji se izjašnjavaju kršćanstvo razloga oko nje. 

 
Apostol Pavao upozorio je da ministri Sotonini bi naoko izgleda da se pretvori u 
"službenike pravednosti" (2 Korinćanima 11: 14-15). 
 
Crkvena povijest, i iz Biblije, pokazuje da oni koji su to učinili imali uspjeha u 
obmanjuju mnoge. 
 
Pravi Crkva bila proganjana, ali nikad progonitelja 



 
Isus i apostol Pavao je podučavao da pravi kršćani će biti proganjani (Matej 5: 10-
12; 10:23; 2. Timoteju 3:12). Iako je istina da su grčko-rimski crkve suočeni 
progone u svojoj povijesti, oni se razlikuju od pravog kršćanske crkve u koje su 
također često bili fizički progonitelji. 
 
Ne-militarističku u pravom crkava Božjih u povijesti nikada nisu bili organizirani 
fizičke progoniteljima (iako heretici i otpadnici koji su tvrdili da se dio njih može 
imati). 
 
Biblija uči da je "Mystery Babilon Veliki" je bio pijan od krvi mučenika svetih 
(Otkrivenje 17: 4-5), što je pridonijelo. Biblija uči da je sedam hilled based 
"Mystery Babilon Veliki" je provela s vladama svjetova 'u svetim savezništvom da 
Bog osuđuje (vidi Otkrivenje 17: 1-9,18; 18: 1-10). 
 
Zbog kompromisa s tjelesnim rimskim i drugim čelnicima, grčko-rimskom crkve ne 
samo provoditi razne gospodarske progone kroz povijest, oni su također imali 
pravi kršćani ubijeni za održavanje iste prakse kao Isusa i njegovih izvornih 
sljedbenika imao, kao što su držanje subote (Dj 13: 13-15; 18: 4; Hebrejima 4: 9), 
izbjegavajući biblijski nečistim jelima, a imajući Pashu 14.. 
 
Protestantska 'reformatori' također je imao ubijenih koji su se protivili ne-biblijsku 
praksu sektaši. 
 
Grčko-Rimljani su također progonjeni kršćani za držanje na izvorne biblijske 
doktrine kao što je istina o Bogu, imajući biblijske blagdane, odbijajući prihvatiti 
idola / ikone / križeve, prigovarajući poganskom haljinu grčko-rimskim klerom, s 
obzirom na Rim predstavljao kraj Vremenski Babilon, nastava u kraljevstvo Božje, 
protiveći se ne biblijskim "sakramenata", a podučava s tisućljetnom vladavine 
Isusa Krista. 
 
To također može biti od interesa za napomenuti da postoje zapravo grčko-
rimskim 'privatne proročanstva' koji podučavaju grčko-Rimljani će to učiniti opet u 
posljednjim vremenima. 
 
Pravi Crkva Božja je odavno proganjani od strane onih koji su tvrdili da se radi 
Božju službu. Isus je upozorio o tome u Ivanu 16: 2-4. 



 
Vanjski zamkama i izgled 

 
Crkveni povjesničari shvatiti da izvorni svećenstvo (đakoni / starješine / ministri / 
starješine / biskupe / nadglednici) nije nosio vrsta jedinstvenih identifikacijskih 
odjevnih predmeta kao što su oni sada koriste rimske i pravoslavni katoličkog 
klera. 
 
Izvorne kršćanske vođe obučen kao normalni ljudi. Isus je sam, nije se istakao je 
Juda (Mark 14: 43-46), jer nije bio odjeven vrlo različito od drugih. Iako bi se 
moglo očekivati kršćanski vođa na odijevanje (vidi Matej 22: 11-14), rani vođe nisu 
haljini vrlo različito od javnosti. 
 
U grčko-rimski kler često nose vrstu odjeće da svećenici za boga sunca Mitre 
nosila. Ova vrsta haljini nije bio usvojen od strane rimokatolici i pravoslavci dok 
nisu bili pod utjecajem poganskog cara Konstantina u 4. stoljeću (koji je bio 
sljedbenik Mitre, pa čak i staviti Mitra 'sliku na kovanicama nakon njegove 
navodne pretvorbe). 
 
Što je s protestantskim ministara? Pa, neki, kao i mnogi od anglikanaca (Engleske 
crkve), ne nose istu vrstu odore kao i grčko-Rimljana. 
 
I drugi? Pa, bijeli ovratnik da su mnogi ministri nose nije došao iz Biblije. Iako 
moderni obrnuti bijeli ovratnik je izvijestila da je izumio u 19. stoljeću, ona je tvrdila 
da je sunce-svećenici nosili neke verzije njih najmanje još od 1000 godina prije 
Krista 

 
Ministarstvo u crkvama Božjim ne nositi svećeničku ogrlicu kao i mnogi od grčko-
Rimljani. 
 
Što je s crkvenim zgradama? 

 
Čini se da je prvi posebno konstruirani kršćanska crkva Zgrada je izgrađena u 
Jeruzalemu od cigle iz uništenog židovski hram u 70 AD Ovdje je 4. mozaik st 
reprezentacija tome: 

 



 
Crkva Božja na jeruzalemskom zapadnom brdu Mt. Cion 

 
Navedena zgrada Vjeruje se da je izgrađen u 1. stoljeću i nalikovale su na židovskim 
sinagogama u to vrijeme. Imala parapeta za sigurnost (Ponovljeni zakon 22: 8), ali 
to nije sadrže križeva, obeliska, ili zvonici. 
 
Križevi nisu dobili usvojila grčko-Rimljani najmanje 150 godina nakon što je Isus 
uskrsnuo. Pojmovi često mistranslated u Novom zavjetu kao 'križ' i 'razapinjanje' 
zapravo znači 'pole' i 'nabijanje,' odnosno, u izvornom grčkom.  

 
Tornjeva, kao obeliska, bilo je falički simbol, kao simbol za poganskim suncem 
bogova. Dodavanje takvih simbola u kršćanskoj zgradi će biti neprikladan za Božji 
narod (usp Pnz 12: 29-32). Oni doista u Crkvi Božjoj ne stavljaju takve simbole na 
zgradama. 
 
Isto vrijedi i za korištenje gargoyles na grčko-rimskim crkvenim 
zgradama. Gargoyles rekao da se panika zle duhove daleko od crkve. U 12. stoljeća, 
katolički svetac Bernard iz Clairvauxa bio poznat po govoreći protiv njih kao 
idolopoklonstvo, ali mnoge poznate građevine (poput Katolička katedrala Notre 
Dame) imaju gargoyles na njih. 
 
Iako može biti mjesto za odgovarajući okićen bogomolja (npr 1 Kings 6), tu je i 
izmišljena priča Želim reći ovdje. U jednoj od "Indiana Jones" filmova, nekoliko 
ljudi su u potrazi za čašu da je Isus navodno pili iz Tijekom posljednje Pashe (usp 
Lk 22,20). Jedna scena pokazao tablicu s brojnim čaše. Ona je također pokazala 



različite kosture ljudi su došli i pokušali tko je u krivu kup-kao prema filmu, birajući 
pogrešnog šalicu i počinju vratiti je rezultiralo smrću.Glavni lik, Indiana Jones, 
nakon što je vidio izbor šalice, i okićen i običan, počeo pokupiti skup pojavljuje 
jedan. On je tada rekao nešto na djelovanje ", Isus je bio stolar i njegovi učenici bili 
ribari. Ne postoji način Imao je draguljima zlatni pehar. "Dakle, Indiana Jones 
spustio skupe šalice. On je tada uzeo najjeftiniji izgleda pehar, koji je bio pravi 
pehar prema filmu i živjeli. 
 
Moj point? 

 
Iako je priča Indiana Jones je fikcija, u stvarnom životu, neki ljudi se previše 
naglasak na vanjskom izgledu u zgradama, televizijskim prezentacijama, haljina, 
itd, kako u Starom i Novom zavjetu, Bog je jasno da je on ne sudi po vani izgled 
slično ljudima (1. Samuelova 16: 7; Matej 7: 21-23, 23: 27-28).Apostol Pavao je 
jasno da, iako je bio izabran od Boga (Djela 9: 10-18), nije bio posebno dobar 
zvučnik (2. Korinćanima 10,10). Isto vrijedi i za Mojsija (Izlazak 4: 10-14) i Jeremije 
(Jeremija 1: 6). Pavao, Mojsije, Jeremija svi poznatiji po svojim spisima. 

 
Kršćani se potiču na pravom podijeliti riječ istine (2 Tim 2,15) i oslanjaju se na 
biblijskim kriterijima (Ivan 05:39), koji su Božji kriteriji (usp 2. Timoteju 3:16), a ne 
vanjski izgled (2 Kor 10: 7-11), pri pokušaju da se utvrdi tko govori istinu vjerno i 
što je istina kršćanska crkva. 
 
Pravi Crkva propovijeda istinsko Evanđelje o Kraljevstvu Božjem 

 
Isus je došao propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu Božjem: 

 
Isus u Galileju, propovijedajući Evanđelje o Kraljevstvu Božjem, 15. I 
govoreći: Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i 
vjerujte evanđelju. (Marko 1: 14-15, KJV) 

 
Isus očekuje svoje sljedbenike da vjeruju u evanđelje kraljevstva. Govorio je o 
tome u prispodobama (npr Matej 13: 3-50; Marko 4: 2-12; Luka 13: 20-21), kao i 
mnogi nisu bili spremni da razumiju otajstva kraljevstva Božjega u toj dobi (Marko 
4: 11; Matej 13: 10-11). 
 



Isus je učio da će Njegovi sljedbenici biti uključeni u naviještanju evanđelja 
kraljevstva kao: 

 
Ovo evanđelje o kraljevstvu propovijedat će se po cijelom svijetu kao 
svjedok svim narodima, a onda će doći svršetak. (Matej 24:14) 

 
Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i 
Sina i Duha Svetoga, 20 i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja 
sam s vama u sve dane do svršetka svijeta. (Matej 28: 19-20) 

 
Propovijedao je evanđelje Kraljevstva Božjega na svijet kao svjedok znači da smo 
do svih naroda s Kraljevinom poruke. A za one koji mogu odgovoriti da je Bog 
poziva (Ivan 06:44), onda bismo nastojati naučiti sve što je Isus zapovjedio. 

 
Nakon svog uskrsnuća, Isus je poučavao svoje učenike o kraljevstvu Božjem:  

 
On je također predstavio sam živ nakon njegove patnje od strane mnogih 
nepogrešive dokaze, se vidi po njima tijekom četrdeset dana i govorio o 
stvarima o kraljevstvu Božjem. (Djela 1: 3) 

 
Apostoli su kasnije propovijedao da ista poruka dolazi svjetske vlade o Božjem 
kraljevstvu (npr Djela 19: 8), kao i još uvijek čini Nastavak Crkva 
Božja.Propovijedajući Evanđelje o Kraljevstvu donio progona u prošlosti, a također 
će potaknuti dolazi progon prema brojnim pismima (Matej 24: 9-14; Marko 13: 
10-13; usp Lk 21: 12-19; Daniel 11: 28-35). 
 
Pravi i izvorna poruka evanđelja je onaj koji se naučio danas: 

 

Čudim se da se okreće tako brzo od Onoga koji vas pozva na milost 
Kristovu, na drugom evanđelju, 7 koje uostalom i ne postoji ali postoje neki 
koji vas zbunjuju i žele iskrive evanđelje Kristovo. 8 Ali kad bismo vam mi, ili 
anđeo s neba navješćivao neko evanđelje vas nego što smo navijestismo, 
neka je proklet. 9 Kao što smo rekao prije, pa sad opet kažem, ako netko 
propovijeda neko evanđelje vama nego što ste primili, neka je proklet. 10Jer 
ja sad uvjeriti ljude ili Boga? Ili ću nastojati ugoditi ljudima? Jer ako sam i 



dalje nastojao ljudima ugađati, ne bih bio rob je Kristov. (Galaćanima 1: 6-
10) 

 

Mnogi neće učiti poruku evanđelja kraljevstva, jer se razlikuje od mnogih tradicija 
i preferencijama muškaraca. Isus dolazi ponovo vladati na zemlji (usp Lk 19: 11-12; 
Matej 6:10; Otkrivenje 5: 9-10; 20: 4-6), te će donijeti nagradu za svojim svetima s 
njim (Izaija 40 : 10; 62:11). 

 

Nažalost, umjesto da podučava što je Isus učio o evanđelju kraljevstva, mnogi 
umjesto uglavnom uče o svojoj verziji osobi Isusa (vidi i naša slobodna 
knjižica Evanđelje o Kraljevstvu Božjem). Neki pogrešno promicati ideju da 
međunarodna suradnja će donijeti mir i prosperitet na zemlji.  

 

Osim toga, mnogi su govorili ljudima da se okrenu verziji 'Mary'-da previše je 
lažno evanđelje (Gal 1: 6-9). Biblija uči da se okrenu Bogu (Joel 2:13; Djela 26:20), 
a crkvena povijest nam pokazuje da su rani kršćani nisu okrenuti, niti štovati 
Isusovu majku Mariju (vidi također slobodan knjižicu, kontinuirane povijesti Crkva 
Božja). 

 

Je li prava crkva trebala biti velik? 

 

Rimokatolička crkva je najveća crkva s potražuju veze s kršćanstvom. Iako se 
ponekad ne odnosi na sebe kao "Crkvu Božju", je njegova veličina dokaz da je 
prava Crkva Božja? 

 

Ili bi mala skupina i / ili skup relativno malih skupina zapravo biti nastavak istinske 
crkve? 

 



U 21. stoljeću, bila je Isusova prava crkva biti prezren od strane svijeta ili biti glavni 
igrač vrlo uključeni u svjetskoj političkoj sceni? 

 

Pa, Isus i apostoli učili da je prava crkva će biti mala: 

 

Ne boj se, malo stado, jer se Ocu vašemu dati vam Kraljevstvo. (Luka 12,32) 

 

Izaija pak proglasuje o Izraelu: "Iako se broj Izraelaca biti kao pijeska u 
moru, Ostatak će se spasiti 28 On će završiti posao i izrezati ga na kratko u 
pravednosti, jer Gospodin će napraviti. Ukratko rad na zemlji (Rimljanima 9: 
27-28). 

 

Tako dakle, iu sadašnje vrijeme postoji Ostatak po milosnom 
izboru. (Rimljanima 11: 5) 

 

Isus je izričito učio da je samo nekoliko će naći put do vječnog života u ovoj dobi 
kao i većina će ići na širok put koji vodi u propast (Matej 7: 13-14, 20:16).On je 
učio da će mnogi tražiti da uđu, ali neće ga naći (Luka 13:24).  

 

Ako vrlo malo tijelo vjernika mogao biti pravi i najvjerniji crkva, to nije imalo 
smisla da Bog se uglavnom radi kroz relativno malo tijekom crkvenog 
doba?Većina ispovijedaju kršćani navodno sumnjaju da je činjenica.  

 

Kao što je prorokovao, mnogi previdjeli kako Bog radi (Zaharija 4: 6-9; Ivan 06:44) 
i "prezreo dan malih stvari" (Zaharija 4:10). 

 

Može li prava crkva ostati u jednom gradu? 



 

Bio sjedište istinske kršćanske crkve da ostane u jednom gradu kao što su Rim ili 
Carigrada? Višestruki milijune čini se da je tako. 

 

Ipak, prema apostolu Pavlu, to je bilo nemoguće. Obavijest što je napisao (jedan 
protestant i dvije katoličke prijevodi Svetog pisma prikazani su u nastavku):  

 

Jer ovdje nemamo trajnog grada, nego tražimo onaj doći. (Hebrejima 13:14, 
NKJV) 

 

Jer nemamo ovdje trajni grad, nego smo ono što će doći tražiti (Hebrejima 
13:14, Rheims NT). 

 

Nema stalnog grad za nas ovdje, a mi smo u potrazi za jednu koja se tek 
treba. (Hebrejima 13:14, Novi Jeruzalem Biblija, NJB). 

 

Očito Pavao uči da ne bi bilo trajno mjesto za kršćane, do grada koji će doći ( "Novi 
Jeruzalem" Otkrivenje 21: 2). Dakle, Pavao uči da nijedan ljudski grad, uključujući i 
Rim, mogao bi biti mjesto stalnog sjedišta Zbora za vjernike. 

 

Prema Novom zavjetu, ispravan nauk (1 Timoteju 4:16; 2. Timoteju 3: 14-16; 
Galaćanima 2: 5; Kološanima 1: 21-23; Juda 3; Djela 14: 21-22) i bratska ljubav 
(filadelphia u izvornom grčkom, Hebrejima 13: 1), a ne geografski položaj, trebali 
nastaviti. Trajno Crkva Božja je nastavio s originalnim apostolske nauke i nastoji 
prakticirati Philadelphian ljubav. 

 

Pogledajmo dalje na ono što je Isus podučavao buduće vodstvo crkve u vezi 
lokacije: 



 

i vi ćete biti u zavadi sa svim ljudima za moje ime, ali on to mora ustrajati do 
kraja, spasit će se: 23. i kad vas stanu progoniti u jednom gradu, bježite 
u drugi. (Matej 10: 22-23, DRB) , 

 

Vi ćete biti univerzalno zamrziti zbog imena moga; ali svatko tko stoji čvrsto 
do kraja, bit će spašen 23 Ako vas stanu progoniti u jednom gradu, uzeti 
utočište u sljedeći. a ako vas stanu progoniti u tome, uzeti utočište u 
drugoj. Uistinu, kažem vam, nećete se popeo na krug gradova izraelskih 
prije nego što je Sin Čovječji dolazi. (Matej 10: 22-23, NJB) 

 

Kršćani su ustrajati i nastaviti u vjeri. Isus još nije došao i što god kršćani tamo su 
bili u Palestini protjeruju kroz sve gradove u tom zemljopisnom području, jer je 
Isus to rekao (križarski ratovi pomoglo bi se to osiguralo). Dakle, Isus je očito 
mislio na više gradova od onih koji su na području Palestine.(Pod "izraelske 
gradove" to uključuje izraelska plemena koji su se raspršili po James 1:. 1, a ne 
samo one u tom području obično naziva Izrael ili Palestina kršćani utočište u)  

 

Stoga, na temelju onoga što je Isus i apostol Pavao učio, crkve koje tvrde trajnu 
grad sa apostolskom nasljedstvu za blizu 2000 godina nije mogao istinski 
kršćanske crkve. Ipak, budući da povijest pokazuje da je sjedište istinske Crkve 
Božje promijenila tijekom stoljeća od prvobitno u Jeruzalem (Dj 2) eventualno u 
Antiohiji (Dj 11,26) u Efezu u Smirni u Europi (različitim gradovima) u raznim 
mjestima u Sjevernoj Americi, to je znak da je grupa, kao što 
suneprekinutog Crkve Božje (koji je trenutno sa sjedištem u regiji pet gradova u 
Kaliforniji) može biti istina kršćanska crkva. 

 

Dakle, ovaj nedostatak "stalne grad" je i "dokaz" da eliminira tzv 'Apostolske vidi' 
od tih crkava koji tvrde kontinuitet više stoljeća u Rimu, Antiohiji, Jeruzalemu, 
Aleksandriji, Carigradu i drugdje. 

 



Možda je to također treba spomenuti da je Biblija izričito osuđuje 'veliki grad' na 
koji sjedi na sedam brežuljaka (Otkrivenje 17: 9, 18). Rim i Konstantinopol 
smatraju se "sedam hilled" gradovi, gdje je kao pet gradova regije u Kaliforniji nije.  

 

Subote je učio i bio je za nastavak 

 

Iako je većina koji ispovijedaju kršćanstvo ponaša kao nedjelja je dan odmora za 
kršćane, da se nigdje ne uči u Bibliji. Nedjelja, sama, ušao u ispovijedaju kršćanski 
svijet putem kompromisa s poganskim vladinih tijela i poganskog boga Sunca 
klanjati. 

 

Stari zavjet uči da je sedmog dana subote je znak između Boga i Njegova naroda 
(Izlazak 31: 13-18). 

 

Ali, što je u Novom zavjetu? Novi zavjet jasno pokazuje da je Isus (Luka 04:16, 21; 
6: 6, 13:10), kao i apostoli i vjernici (Dj 13: 13-15, 42-44, 17: 1-4; 18 : 4; Hebrejima 
4: 9-11) drži sedmi dan subotu (koji se zove subote na engleskom kalendara).  

 

Iako neki kažu da je ovaj dan bogoslužja je promijenjen i nije bio namijenjen da 
ostane za kršćane, primijetiti što Novi Zavjet zapravo uči (s jednom protestanata i 
dva rimokatoličkih prevođenje je prikazano u nastavku):  

 

Ostaje, dakle, subota-odmor za Božji narod; 10 za svakoga tko uđe u Božji 
odmor također počiva vlastitim radom, kao i Bog od svojih 11 Neka nam, 
dakle, učiniti svaki napor da uđe u taj Počinak. tako da nitko neće pasti 
slijedeći njihov primjer neposluha (Hebrejima 4: 9-11, New International 
Version). 

 



Tu mora biti još, dakle, sedmi dan odmora rezervirana za Božji 
narod, 10 budući da unesete mjesto odmora se odmoriti nakon posla, kao 
što je Bog učinio nakon što je njegova. 11 Neka nam, dakle, pritisnite prema 
naprijed za ulazak u ovo mjesto odmora, ili neki od vas možda kopirati 
ovaj primjer odbijanja da vjeruju i da se izgubio (Hebrejima 4: 9-11, NJB). 

 

Stoga postoji ostavila sabbatisme za Božji narod 10 Jer tko je ušao u njegov 
počinak, ista također Zar počinu od svojih djela, kao i Bog od svojih  11 Neka 
nam ubrzati dakle ući u taj Počinak. da nitko ne padne u isti primjer 
nevjerice (Hebrejima 4: 9-11, izvorni i True Rheims Novi zavjet Anno 
Domini 1582). 

 

Povijest pokazuje da je štovanje subote se održava kroz povijest, unatoč osudama 
od strane carske vlasti i vijeća muškaraca. Subote čuvanje širenje iz izvorne crkve 
u Jeruzalemu Maloj Aziji, Africi, Europi i Aziji u prvim stoljećima AD štovanje 
subote je dokumentirano da su se dogodile kroz stoljeća i došao do zapadne 
polutke najkasnije do 1600.. 

 

Samo crkva koja i dalje drže subotu do 21. stoljeća mogao bi biti prava crkva za 
Božji narod, prema Novom zavjetu (Hebrejima 4: 4 prikazuje ovaj subotnji počinak 
odnosi se sedmog dana). 

 

Jedan od razloga da mnogi danas ne razumiju što Biblija uči o tome da su neki 
prevoditelji namjerno mistranslated Grčki izraz sabbatismos(ςαββατισμóς) 
pronađena u Hebrejima 4: 9. Protestantska KJV i NKJV to pogrešno prevoditi kao 
što se promijenilo verziju Rheims Novog zavjeta, također poznat kao Challoner 
verziju (promijenjen u 18. stoljeću). Sva tri pogrešno prevoditi riječ kao "ostatak", a 
tu je i drugačiji grčki pojam (transliterated kaokatapausin), prevedena kao 
"ostatak" u Novom zavjetu. Sabbatismos jasno se odnosi na 'subote ostatak' i 
poštenih znanstvenika svi će priznati da ,Zbog lošim prijevodima, većina danas ne 
shvaćaju da je sedmog dana subote posebno se priključivao za kršćane u Novom 
zavjetu. 



 

Sveti dani i Božji plan spasenja 

 

U Postanku 1:14, Bog kaže da je On napravio određene svjetla (kao što su sunce i 
mjesec) označiti sveta dana / vjerske fešte (Božja Riječ prijevod), ali malo je onih 
koji tvrde da Isus ih zadržati. 

 

Božje gozbe i sveti zborovi su svi navedeni u Bibliji u 23. poglavlju knjige Levitski 
zakonik u. Oni su sedmi dan subota, Pasha, Dani beskvasnih kruhova, Duhova, 
blagdan trublje, Dan pomirenja, na Blagdan sjenica, a posljednji veliki dan.  Iako bi 
ih mnogi moderni nazivaju "židovski", činjenica je da ih je Isus, njegovi učenici, a 
njihovi su rani vjerni sljedbenici čuvaju. Dakle, oni se čuvaju oni koji se 
u neprekinutom Crkve Božje. Ovi biblijski Blagdana upućuju na prvom i drugom 
Isusovom dolasku i pomoći emisiji Božji plan spasenja. 

 

Mnogi moderni bih se iznenadio da shvate da su rani kršćani Očekuje se da će 
gotovo svi koji su ikada živjeli bi se spasiti i biti dio Božjeg vječnog kraljevstva. Čak 
i ranih grčko-rimski navijači kao što su Irenej Lionski, Origen iz Aleksandrije, 
Grgura Nisse i Ambrozije Milanski učio barem dijelove tog nauka.  

 

Dio razloga da je ovo učenje 'izgubio' je to sve manje i manje od grčko-Rimljani bi 
pravilno držati biblijske blagdani, pogotovo nakon što su promijenili Pashu 
u 2. st. Gotovo su svi blagdani osudile pravoslavnog biskupa Ivana Zlatoustog, car 
Teodozije (koji je izjavio smrtnu kaznu za one koji bi se usudili i dalje zadržati 
biblijsku datum Pashe), te kao i Vijeće Laodiceji u kasnom 4.  stoljeću , Izjave kao i 
progoni, po poganskom cara Konstantina ranije u tom stoljeću, kao što su: "Neka 
nam onda nemaju ništa zajedničko s odvratni židovskog gužve", također igrao 
ulogu. 

 

Još jedan razlog za gubitak znanja o planu spasenja bila je osuda Origenism u 5. i 
6. stoljeća. Dok Origen imao mnogo mana (čak se spasenju njegovu 



razumijevanju), koji je uključen u svojim učenjima priliku za spasenje onih koji nisu 
spašeni ili nepopravljivo zli u ovoj dobi. Rimska katolička doktrina o Čistilištu čini 
se da je usvojen kao ne-biblijskog alternativa negdje nakon Origenism bio osuđen 
(iako pravoslavci i protestanti nisu prihvatili čistilište).  

 

Tradicionalno, Rimska crkva i protestantske crkve su skloni da uče da je sada jedini 
dan spasenja i da sve ne spremaju se u ovoj dobi će gorjeti vječno u Had / pakao 
(iako uz sadašnji ekumenski i međuvjerskih pokreti događa to može 
promijeniti). Pravoslavne odavno ima rezerve koje te su izjavili da je Bog mogao 
spasiti puno od ostatka čovječanstva u trenutku bijelim prijestoljem (vidi 
Otkrivenje 20: 11-13), ali nisu sigurni (Florovsky G. posljednje stvari, a posljednja 
događanja. C. 1979. Misionar Letak # E95h Sveti Zaštita Ruska pravoslavna crkva. 
Los Angeles). Dio razloga za pravoslavne nedostatak sigurnosti je da oni ne doista 
držati biblijske blagdani niti oni shvate što znači da su za kršćane. Božji sveti dani 
pomoć slika Božji planovi za čovječanstvo. 

 

Mi u neprekinutog Crkve Božje zadržati iste biblijske blagdane kao što je Isus, 
svojim učenicima i svojim vjernim sljedbenicima kao što je Gentile-područje crkve 
vođa Božjih Polikarp iz Smirne i Melito od Sardu vodi.  

 

Imajući biblijske blagdane podsjeća istinski kršćani Božje pravog plana spasenja i 
milosti. Trajno Crkva Božja razumije kako svaki od blagdana povezati s Božjim 
planom spasenja (vidi i naša slobodna knjižica trebate Promatrajte svetog dana ili 
demonskim godišnji odmor?) 

 

Biblija jasno uči da je Isus Krist bio Pasha žrtvovao za nas i da ćemo zadržati taj 
blagdan s beskvasnim kruhom (1 Korinćanima 5: 7-8). Dani beskvasnih kruhova 
pomoć slika koje bi se trebalo težiti da se stavi grijeh i licemjerstvo iz naših života 
(usp Mt 16: 6-12; 23:28). 

 

Čak su i grčko-rimski crkve priznaju da Pedesetnica, također se spominju kao 
blagdan tjedana (Levitski zakonik 23: 15-16), a dan prvina (Broj 28:26) u Starom 



zavjetu, imao kršćanski značaj. Ideja kršćani Biti prvina je potvrđeno u Novom 
zavjetu (James 1:18). U starom Izraelu, došlo je do manjih žetva u proljeće i veći 
žetve u jesen. Proljeće Sveti Duhovi, kada se pravilno razumio, pomaže sliku da je 
Bog samo zove neki sada za spasenje (Ivan 06:44, 1 Korinćanima 1:26; Rimljanima 
11:15) s većeg žetve dolazi kasnije (Ivan 7: 37- 38). 

 

Općenito, grčko-rimski crkve ne drže biblijske blagdane koji se javljaju u jesen. Da 
jesu, imali bi bolje shvatili da svetkovina trube slika Božja dolaze kažnjavanja 
intervencije na zemlji i povratak Isusa Krista preko sedam truba od Otkrivenju 8 i 9 
i 11: 15-19. Dok grčko-rimski crkve uglavnom slažu da trube u Otkrivenju ima veze 
s tim stvarima (neki vide ove trube što su manje jasni), oni ne vide razlog da 
promatra biblijske blagdan trublje. 

 

Sljedeći Fall sveti dan je Dan pomirenja. U Starom zavjetu, ovaj dan je uključivao 
svečanosti kojoj je Azazel koza je poslan u pustinju (Lev 16: 1-10), dok su kršćani 
to vidio slanje Azazel koza daleko Slike vrijeme tijekom tisućljeća, kada će sotona 
biti vezani za tisuću godina u Bezdan (Otkrivenje 20: 1-4). To znači da on neće 
moći iskušati i prevariti tijekom tog vremena. 

 

Blagdan sjenica oslikava duhovnu i materijalnu obilje koje će doći tijekom 
tisućljetne vladavine Isusa Krista, kada će ljudi čuvati Božje zakone, bez sotonskih 
obmana (Otkrivenje 20: 1-6). To je u suprotnosti s onim što se sada događa u 
svijetu zavede Sotona (Otkrivenje 12: 9). Satanic prevara je dio zašto većina onih 
koji ispovijedaju kršćanstvo su zavedeni lažnim ministara (2 Korinćanima 11: 14-
15). 

 

Posljednji od biblijskih svetih dana (Lev 23: 36b) često spominju u Crkvi Božjoj 
krugovima kao posljednji veliki dan. Obavijest što je Isus učio o tome: 

 

Na zadnji dan, veliki dan blagdana Isus stade i povika: "Ako je tko žedan, 
neka dođe k meni i pije. 38 Tko vjeruje u mene, kao što Pismo kaže, iz svog 
srca će teći rijeke žive vode. " (Ivan 7: 37-38) 



 

To je s ispunjenjem posljednji veliki dan da su svi koji nisu imali priliku za spasenje 
će zaista imati priliku da, i gotovo svi će prihvatiti tu ponudu.  

 

Gotovo svi ljudi koji su ikad živjeli, bit će spašen! 

 

Biblijska istina je da, zbog Božje ljubavi, Isus je došao umrijeti za sve: 

 

Uistinu, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga Sina Jedinorođenca da 
nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. 17 Jer Bog 
nije poslao svoga Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet po njemu 
spremiti. (Ivan 3: 16-17) 

 

Dakle, je li Bog ljubavi poslao svoga Sina da umre za relativno malo ili u svijetu?  

 

Protestanti, koji često citirati Ivan 3:16, imaju tendenciju da se uče da je 
svijet mogao biti spašen, ali da je velika većina koji su ikad živjeli će patiti u 
mukama zauvijek. Je li to vrsta plana spasenja koji Bog koji je sveznajući i ljubav će 
smisliti? Biblija podržava li ideju da svatko može sada spasiti? Ako ne, je li to 
pošteno? 

 

Budući da je Bog sveznajući i svemoćan, te je ljubav (1 Iv 4: 8,16), Bog su 
predodređeni većina koja je ikada živjela na vječne muke?  

 

Ne. 

 

Dakako, Bog je dovoljno mudar da imaju plan koji zapravo radi.  



 

Rimljanima 9: 14-15 stoji: 

 

"Što ćemo dakle reći? Ima li nepravde kod Boga? Sigurno ne! 15 On kaže 
Mojsiju:" Ja ću se smiluje na koga ću se smiluje, i ja ću se smilovati na koga 
ću se smilovati. " 

 

Mi znamo da je Bog izabrao Izraela u Starom zavjetu spasenje u ovom vremenu, a 
malo, ako uopće, drugi. Ako će to biti sve, kako je to ljubav? 

 

Biblija nas uči da su mnogi namjerno sakriven u toj dobi (Ivan 12: 37-40). Oni koji 
su zaslijepljeni u toj dobi još uvijek imaju priliku (usp Ivan 09:41; Izaija 42: 16-
18). Obavijest također: 

 

Ja ću učiniti opet čudesan posao usred ovog naroda ... 24 To je također, koji 
pogriješilo u duhu će doći do razumijevanja, a oni koji su se žalili će 
pouku. (Izaija 29: 14,24) 

 

Nema pristranosti kod Boga (Rimljanima 2:11). Tu će biti prilika za sve što je "sve 
do nakraj zemlje vide spasenje Boga našega" (Izaija 52:10).  

 

Postoji samo jedno ime pod nebom kojim ljudi mogu biti spašeni (Dj 4,12), a to je 
Isus Krist (Dj 4,10). Budući da većina čovječanstva nikad nije čuo istinu o Isusu, i 
"svako će tijelo vidjeti spasenje Božje" (Luka 3: 6), tu će biti prilika za sve da 
postignu spasenje (Izaija 52:10, 56: 1) -either u ovoj dobi ili dobi doći (usp Mt 12: 
31-32, Luka 13: 29- Hrvatsko narodno 30). Ova budućnost starost dolazi nakon 
drugog uskrsnuća (kao što su istinski kršćani u to vrijeme podigao na prvom 
uskrsnuću po Otkrivenje 20: 5-6), a obuhvaća vrijeme bijelim prijestoljem 
(Otkrivenje 20: 11-12). Izaija (Izaija 65:20), kao i rimski i pravoslavca svetac Irenej, 
učio da je to posebno doba doći će biti dug oko sto godina. 



 

Novi zavjet pokazuje da je apostol Pavao promatra biblijske blagdane (npr Djela 
18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1. Korinćanima 5: 7-8). Pavao osudio sjedinjavanje 
poganske prakse s biblijskim obrede (1 Kor 10: 20-23). Sam Pavao je izjavio pred 
kraj svog života koji je zadržao sve prakse Židovi su potrebne da bi (Djela 28: 17-
19). To bi morali uključiti sve blagdane navedene u Levitskom zakoniku 23. 

 

U pravilu, u grčko-rimski crkve ne slijede Apostol Pavao je upozorenje da ga 
oponaša dok je oponašao Krista (1 Kor 11: 1), a oni ne bi svi biblijski blagdani.  

 

Umjesto toga, grčko-rimski crkve imaju tendenciju da drže dana posvećenih 
raznim poganskim božanstvima (Saturn, Mitra, Pan, Ištar, Diana, Strenua, Janus, 
itd) "prepakirati" uz vanjsko zamke tvrdili da su kršćani. Činjenice povijesti 
dokazati da rani istinski kršćani nisu zadržati Božić, u nedjelju, Valentinovo, Uskrs, 
Uzašašće Marije, itd 

 

Bi li istina kršćanska crkva kompromis s poganstva? Ako nije, zašto većina misli da 
su kompromisna grupe predstavljaju istina kršćanstva? Bi takozvani kršćanskih 
skupina slijediti praksu ono što je Isus i apostoli učinili?  

 

Sigurno ne one grčko-rimsko-protestantski. Niti druge skupine, kao što su Crkva 
Isusa Krista svetaca posljednjih dana (koje su dodane dodatne knjige u Bibliji), 
baptista (koji tvrde da prethodio je reformacija, ali dijele mnogo heretičke 
doktrine sa protestantima), mesijanskih Židova (koji poučavaju tradicije ljudi koji 
su slični onima Isus je osudio u Marku 7: 6-13) i Jehovinih svjedoka (koji niječu 
božanstvo Isusa Krista). 

 

To je samo svetkuju subotu Crkva Božja skupine koje čuvaju svete dane koji može 
početi s pravom tvrde boriti za izvornu vjeru i može se smatrati "Philadelphian 
kršćani" u ovom trenutku. 

 



Otporan je i osuđuje ekumenskog i međureligijskog pokreti 

 

Mnogi vjerski i politički lideri u 21. stoljeću su promicanje ekumenske i 
međureligijske pokrete. Ekumenski pokret nastoji uzeti u obzir da su svi p rofessed 
kršćanske vjere jednaki pred Bogom, ali Biblija upozorava lažni ministri (2 
Korinćanima 11: 14-15) i lažni "Mystery Babilonski" vjera koja uključuje političke 
lidere u svijetu (Otkrivenje 17 : 1-9). Isus nije došao donijeti međunarodno 
jedinstvo u toj dobi, ali podjela (Luka 00:51). Kršćani su bježati iz prorokova 
Babilona (Zaharija 2; 6-7; Otkrivenje 18: 4) i da se neokaljanim od strane svijeta 
(James 1:27). 

 

Sve više i više čelnika također su promicanje ekumenizma, uključujući u to je 
međuvjersku jedinstvo, koje u biti pokušava implicirati da su sve religije jednake 
pred Bogom. To je očita laž, jer je samo po imenu Isusa da je bilo koji može spasiti 
(Dj 4: 10-12). Ugrožavanja nauke, itd u svrhu jedinstva varljiv je i krivo: Proklet je 
onaj koji radi djelo Gospodnje na perfidan (Jeremija 48:10). 

 

Oni promicanje ekumenskog / međuvjersku vjersko jedinstvo ne čini da shvati da 
su i Stari i Novi zavjet uči da je pravi jedinstvo vjere se ne događa sve dok nakon 
što je Isus vraća: 

 

dok svi došli do jedinstva vjere i spoznaje Sina Božjega, do čovjeka savršena, 
do mjere uzrasta punine Kristove. (Efežanima 4:13) 

 

"Kliči i raduj se, kćeri sionska! Jer, evo, dolazim i ja ću prebivati usred tebe", 
veli Gospodin. 11 "Mnogi će narodi biti prione uz Gospodina u onaj dan, i bit 
će narod moj. a ja ću prebivati usred tebe Tada ćete znati da me je Gospod 
nad vojskama poslao k vama 12 a Gospodin će doći u posjed Judeji kao svoju 
baštinu u Svetoj zemlji, i opet će izabrati Jeruzalem (Zaharija 2...: 10-12) 

 
Obavijest postoji jedna prava vjera: 



 

Jedno tijelo i jedan Duh, kao što ste i pozvani na jednu nadu svog poziva! 5 
jedan Gospodin, jedna vjera, jedno krštenje, 6 Jedan Bog i Otac sviju, nad 
svima i po svima iu svima vama. (Efežanima 4: 4-6) 

 

Taj jedan je vjera prava Crkva Božja kršćanska vjera, a ne neka ugrožena, 
međuvjerski, ekumenski, babilonski mjesavinu (Otkrivenje 17), koji će se Isus 
uništiti (usp Otkrivenje 19). 

 

Što se tiče istina jedinstvo kršćana, Biblija pokazuje da će biti podjele u Crkvi 
Božjoj (usp Otkrivenje 2 i 3) sve dok se Isus ne vrati. 

 

Dok smo u neprekinutog Crkve Božje vjerujem da ne bi trebalo biti srdačne odnose 
među svim što je više moguće (usp Rimljanima 0:18), to ne znači da ćemo 
razmotriti sve religije kao ekvivalent za istinske Crkve Božje, istina kršćanska 
vjera. Također smo slijediti Isusov primjer i da će otkazati one koji više oslanjaju 
na tradiciju od Biblije (Mark 7: 9-13). 

 

Znakovi, dokaze i tragove 

 

Ukratko, ovdje je popis znakova, dokaza i tragova koji pomažu identificirati pravi 
kršćansku crkvu kao njemu: 

 

1. Stavlja riječ Božju iznad tradicija muškaraca i stoga nije dodao nauke koje 
su za razliku od Biblije (usp Matej 15: 3 9). 

 

2. Koristi biblijsko ime "Crkva Božja" (npr Djela 20:28; 1. Timoteju 3: 5). 

 



3. tvrdi ozbiljno za izvornu vjeru (Jude 3), čak i pod prijetnjom progona (npr 
Dj 5, 27-32). 

 

4. tragove svoje biblijske nauke u cijeloj povijesti (usp 1 Ivan 2: 6). 

 

5. Održava Pashu 14. nisana (Levitski zakonik 23: 5; Matej 26:18). 

 

6. Je li zna koje knjige su dio Biblije od vremena apostola Ivana (usp 2. 
Timoteju 3: 16-17; Otkrivenje 1: 9-19; 22: 18-19; Izaija 08:16). 

 

7. uči istinu o božanstva (Rimljanima 1:20; Kološanima 2: 2,9). 

 

8. uči i drži pune ljubavi Božje zakone (1 Ivan 2: 4). 

 

9. protivi sudjelovanje u tjelesnoj ratovanja na ovom svijetu (Ivan 18:36, 
Luka 03:14). 

 

10. je bio proganjan, no nikada nije fizički progonitelj (Ivan 15: 20-21; usp 
18:36). 

 

11. ne donese vanjske trappings poganstva u smislu crkvene haljinu ili 
građevine (usp Pnz 12: 29-30). 

 

12. propovijeda punu evanđelje o kraljevstvu (Matej 24:14; 28: 19-20). 

 

13. Je li "malo stado" (Luka 00:32; Rimljanima 11: 5; usp Otkrivenje 14: 1-9). 



 

14. Tragovi svoju fizičku lokaciju kroz više vodećih gradova (Hebrejima 
13:14) i sedam crkava iz Otkrivenja poglavlja 2 i 3.  

 

15. Je li znak biblijskoj suboti (Izlazak 31:13; Hebrejima 4: 9).  

 

16. Razumije Božji plan spasenja po Isusu Kristu kao na slici kroz blagdane 
(1. Korinćanima 5: 7-8; Jakov 1:18) 

 

17. Uči na promatranju poganskih blagdana (1 Kor 10: 20-22). 

 

18. Neće uskladiti s vremenom završetka ekumenskog Babilon (Otkrivenje 
13: 4-10; 18: 4) 

 

Samo svetkuju subotu Church of God skupini zadovoljava sve ove kriterije.  U 
Greco- rimske crkve ne istinski razumjeti Boga ili Božjeg plana niti oni 
predstavljaju pravu kršćansku crkvu. 

 

3. što se dogodilo tijekom novozavjetno vrijeme? 

 

Osim ovog uvodnom odlomku u kurzivu i završni paragraf u kurzivu, ovo poglavlje 
napisao je pokojni bivši crkve Bog pisca dr Herman Hoeh a objavljen je u 1985. Dr. 
Hoeh daje svoj se na ono što se dogodilo s istinskom kršćanskom crkvom u Novom 
zavjetu puta, a porast od nevjernih crkava često citiraju KJV. 

 



Krist je rekao: "sagradit ću Crkvu" (Matej 16:18). Činio ga graditi - jednu Crkvu, 
naručila propovijedati i objaviti njegovo Evanđelje - samu poruku je donio od Boga 
- za cijeli svijet. 

 

Ali što ćemo naći danas? Stotine različitih i neslaganje crkava, a sve je osnovao 
muškaraca, svaki ispovijedaju da uče istinu, ali kontradiktorne i neslaganje sa 
svima ostalima. 

 

Crkva u proročanstva 

 

Dok većina ljudi danas pretpostavljam da bi prava Crkva ubrzano je da rastu veliki, 
postati snažan organizacija, vrše snažan utjecaj na svijet, što ovaj bolji svijet, 
postaje stabilizirajući utjecaj svjetske civilizacije, zapravo je Krist utemeljio svoju 
Crkvu za ne u tu svrhu. U svojoj posljednjoj molitvi za Njegovu jedne Crkve, Isus se 
molio: 

 

"Molim se za njih ne molim za svijet ... Sveti Oče, čuvaj kroz tvoje ime onima koje 
si mi dao, da budu jedno kao što smo mi ... Ja sam im dao Tvoju Riječ, a svijet ih je 
zamrzio, jer nisu od svijeta, baš kao što ja nisam od svijeta. ne molim da ih vi 
trebali uzeti iz svijeta, nego da ih trebali zadržati od zloga. oni nisu svijet, baš kao 
što ja nisam od svijeta "(Ivan 17: 9-16). 

 

Oni od Njegove Crkve su opisani kao da su stranci i stranci na ovom svijetu - 
Veleposlanici za Krista - što je strano ovome svijetu - Još nikad ne bude na svijetu. 

 

To vrijedi i Crkva Božja je biti proganjani - razbacane. "Ako su mene progonili, i vas 
će progoniti", rekao je Isus svojim učenicima (Ivan 15:20). "Svi koji žele živjeti 
pobožno u Kristu Isusu, bit progonjeni" (II Timoteju 3:12). 

 



U noći Isus bio oduzet da se razapne, rekao je: "Pisano je: 'Udarit ću pastira i ovce 
će se razbjeći!" (Marko 14:27). Nakon što je, Pastir, bio razapet je "ovca" - Njegova 
Crkva - su da postanu raspršene. 

 

Ranije te iste večeri, Isus je rekao svojim učenicima: "Vi ćete biti raspršeni" (Ivan 
16:32). 

 

Ovaj progon i raspršenje počela rano. Obavijest Djela 8: 1: ". U to vrijeme velik 
progon nastala protiv crkve koja je bila u Jeruzalemu, i svi su se raspršili diljem 
regije Judeji i Samariji, osim apostola" 

 

Nigdje je li bilo proroštvo da je jedna prava Crkva treba postati velik i snažan, ti 
utjecaji na ovom svijetu. Umjesto toga, to se zove Isus "malo stado" (Luka 
00:32). Prezren, progonjeni, razasuti po svijetu - odvajanje od svijeta ... 

 

Niste pročitali veći dio povijesti te crkve. Čak su i povjesničari nikad nisu znali gdje 
tražiti istinske Crkve - jer oni ne znaju što je prava Crkva je. 

 

Velika većina prevareni 

 

S druge strane, u svijetu, sva proročanstva prorekla otpada, obmana i podjela. 

 

Isus je prorekao prvi događaj da dođe na svijet - velika obmana - doživljava 
vrhunac, u naše vrijeme sada samo naprijed, u velikoj nevolji.  

 

"Pazite," On je rekao, "da nitko ne zavede Mnogi će doista doći u moje ime i 
govoriti: 'Ja sam' i mnoge će zavesti." (Matej 24: 4-5, Ovlašteni verzija). 



 

Obavijest pažljivo: Nije bilo nekoliko koji su se prevario, ali je mnogo. Bilo je 
nekoliko koji su postali istinski kršćani! 

 

Isus je na slici taj isti uvjet kada je rekao: "široka su vrata i prostran put koji vodi u 
propast, a tu su i mnogi koji idu u njime jer su uska vrata i teško je put koji vodi u 
život, i. malo je onih koji ga nalaze! "(Matej 7: 13-14). 

 

To nije ono što svijet smatra, je li? Vjerojatno to nije ono što ste čuli i došao 
preuzeti. Ali to je ono što je Krist rekao. Kako prevario ovaj svijet je postao! 

 

Sotona je na slici u Bibliji kao bog ovoga svijeta. On se pojavljuje, a ne kao vraga, 
ali kao bog - kao anđela svjetla. A u Otkrivenju 12: 9, što ste pročitali o "Sotona 
koji vara cijeli svijet." 

 

Da, mnogi će doći u ime Isusovo, navješćujući da je Isus Krist - da, propovijedajući 
Krista svijetu. Pa ipak, ne znajući, obmanjuje svijet. 

 

Apostoli su znali što će se dogoditi 

 

Apostoli, upućene izravno od samoga Isusa Krista, upozorio Crkvu o odlasku iz 
vjere da će početi da se pojavljuju na kraju svoje službe. 

 

Tek 20 godina nakon raspeća Isusa, apostol Pavao, u jednom od svojih prvih 
nadahnutih pisama, upozorio kršćane da ne budu zavedeni lažnim propovijedanja 
ili lažnim pismima stoji da je od apostola: "Neka vas nitko ne zavede ni na koji 
način jer taj dan [vrijeme Božje intervencije u ljudskim poslovima, kada će se Isus 
Krist vratiti na pravilo narode] neće doći osim ako pada daleko na prvom mjestu 
"(II Solunjanima 2: 3). 



 

U Djelima 20: 29-30, učitelj pogana objašnjava kako je otpad će početi. On je 
okupio starješine (ministara) Crkve u Efezu da im dostavi konačnu poruku u vezi s 
njihovim odgovornost nad lokalnim zajednicama. "Za", rekao je Paul, "Ja znam da 
će nakon mog odlaska divlji vukovi će doći među vas, ne štede stada. Također, 
između sebe ljudi će ustati, govoreći ludosti." Zašto? "Da bi odvukli učenike za 
sobom." Da bi dobio osobnu sljedeće za sebe. Za početak nove denominacije! 

 

Da li uhvatiti puno značenje ova dva stiha? Starješine ili ministri posebno su skupi 
jer je, odmah nakon što bi Pavao ostaviti Efez, ne bi došao u mjesnim crkvenim 
zajednicama lažni ministri, vukovi u ovčjem odijelu, da bi plijen kršćana.  Pa čak i 
od onih starijih već u crkvenim zajednicama neki će izopačiti nauk Isusa su 
osigurati sljedeće za sebe. 

 

U naložio evanđelist Timoteju, Pavao ga je uputio da "uvjeri, prijeti, zapovijedaj sa 
svom velikodušnosti i poučavanja Jer doći će vrijeme kad ljudi neće podnositi 
zdrava nauka, nego prema vlastitim željama." - Žele učiniti ono što im je ugoditi - 
"... oni će se nagomilati za samih nastavnika" - potaknuti ministre koji će 
propovijedati ono što žele čuti - "i oni će odvratiti uši od istine, i biti skrenu da 
bajke" (II Timoteju 4: 2 -4). To je bilo u dane apostola i evanđelista. Mnogi koji 
fellowshipped u lokalnim zajednicama u ranoj Crkvi, nakon otprilike dva naraštaja, 
ne podnositi zdrava nauka, jer oni nisu stvarno pokajao i zato nikad primili Duha 
Svetoga. Oni followedteachers koji, zbog novca, zadovoljan njihovim željama 
propovijedanjem bajke - mami priče o misticizmu i obožavanja sunca koje su 
zapljuskuju Rimsko Carstvo. 

 

Kad Pavao piše svoj drugi pismo nežidovskih rođen Solunjanima, on ih je uputio o 
"otajstvu bezakonja" da "neće li već rade" (II Solunjanima 2: 7, AV).Napomena: 
Učenja bezakonja bili na radu u Pavlovo vrijeme. Rimski svijet je bio pun tajnih 
religija koje potječu iz starih sunca klanjao misterije.  

 

Mnogi od njih su otkrili da uključivanjem ime Isusovo Njihov sljedeći povećana.  



 

Jude morao uključiti u pismu opomene da svaki kršćanin trebao "boriti ozbiljno za 
vjeru koja je jednom zauvijek predana svetima. Na neki ljudi su gmizati 
nezapaženo, koji su davno označio za ovaj sud, bezbožnih ljudi, koji odbija milost 
Boga našega promeću u razuzdanost i niječu jedinoga gospodara i Gospodina 
našega Isusa Krista .... To su senzualne osobe koje uzrokuju razdore, a ne da Duha 
"(Jude 3-4, 19). Učili pokoru, a ne pokajanje. 

 

Jude kaže ti propovjednici odvoji svoje sljedbenike iz tijela vjernika. 

 

Do trenutka kad je Ivan pisao svoje poslanice, imao je tužno napomenu da uključe 
o onima koji su na prvi gmizati nezapaženo: "Oni su otišli od nas, ali oni nisu bili 
od nas, jer kad bi bili od nas, ostali bi s nama, ali su izašli da bi se bjelodano da 
nitko od njih nije bio od nas "(Iv 2,19). 

 

Iako tih brojnih zavodnici, nazvane gnostici, napustio istinske Crkve, crtanje 
odvukli učenike za sobom, njihov sljedeći nije trajalo dulje od nekoliko stoljeća.  

 

Bilo je, međutim, još opasniji otpad koji se infiltrirali u pravu Crkvu. 

 

Pravi kršćani istjerani 

 

Peter je upozorio crkve da bi mnogi biti zavedeni. Bilo je lažnih učitelja među 
kršćanima koji će donijeti u krivovjerja ", a mnogi će slijediti njihove destruktivne 
načine, zbog kojih je put istine će se huli" (II Petrova 2: 2). 

 

Slova Pavla su upletena dati drugo značenje nego što je predviđeno (II Petrova 3: 
15-16). No, umjesto ostavljajući lokalnim zajednicama i formiranje vlastite sekte, 



kao što su drugi napravili na početku, ovi lažni propovjednici su ostali u 
zajednicama i ubrzo je počeo da izbaci pravi kršćani.  

 

U pismu apostola Ivana Gaju, čitamo: ". Napisao sam u crkvu, ali Diotref, koji voli 
Prvak među njima, ne prima nas Stoga, ako dođem, ja ću pozvati na pamet mu 
djela što on radi, brbljava protiv nas sa zlonamjernim riječi. i nije zadovoljan s tim, 
on ne prima braće, a zabranjuje onima koji žele, stavljajući ih iz crkve «(III Iv 9-10). 

 

Pravi kršćani, koji jedini sastojale istinsku Crkvu, su se staviti izvan vidljivih, 
organizirana zajednica! 

 

To su bile razbacane one od kojih je Ivan rekao: "Zato je svijet nas ne zna" (I Ivan 
3: 1). 

 

Ime Christian bio nošen daleko od lidera koji uvukao u zajedništvo Crkve Božje, 
zarobljeni u lokalnim zajednicama i, u ime Krista, prevario mnoge u sljedeće 'svoje 
lažnih učenja, kao da je Kristovo evanđelje. (. Hoeh H. zašto toliko Katolicizam 
Dobar Magazin Novosti, svibanj 1985.) 

 

Za više informacija o razdvajanja među pravim kršćanima i drugima koji nisu bili 
istinski vjernici, pogledajte našu besplatnu brošuru "kontinuirane povijesti Crkve 
Božje." 

 

4. Koji Crkva Božja je najvjerniji? 

 

Budući da je Crkva Božja je istina kršćanske crkve, sve su takve grupe iste?  Postoje 
desetine grupa tvrde da je Crkva Božja (uključujući, čak, Rimska crkva), a mnogi od 
njih tvrde da najbolje predstavljaju Philadelphian ostatak Crkve Božje. 



 

Kako bi trebao da se o odlučivanju koja? Ima li dokaze, tragove i znakove koji će 
vam pomoći? 

 

Dakako, postoje. 

 

I dok Bog poziva ljude (Ivan 06:44), on je također daje im mogućnost da se 
izbore. A odabiru pravo Crkvu Božju je vrlo važno. To je nešto što sam naučio iz 
iskustva. 

 

Neki Pozadina 

 

U mojim kasnim tinejdžerskim godinama, shvatio sam da je pravi naziv istinske 
Crkve bila je "Crkva Božja", kao i neke od drugih dokaze, tragove i znakove u ovoj 
knjižici. U roku od nekoliko tjedana kreće iz kuće mojih roditelja, ja se dogodilo da 
vidi letak koji navedenu lokaciju "Crkva Boga" uslugu koja je održana u subotu.  

 

Dakle, to subota sam išla na ono što sam vjerovao bi prava Crkva Božja 
usluge. Umjesto toga, nakon što je oko eventualno 100. put pastor je rekao "Isus" 
uzalud (besmisleno) ponavljanja, shvatio sam da to nije mogla biti biblijski i prava 
Crkva Božja (usp Matej 6: 7), pa sam izašao usluge.  

 

Od tada, shvatio sam da je važno odabrati ispravnu "Crkvu Božju", na zajedništvo i 
podršku. 

 

Nakon učenje više o temi crkava u poglavljima 2 i 3 Otkrivenje, i ja zaključio da je 
najispravnije Crkva Božja će biti vezan za Crkvu Božju u Philadelphiji koji se 
diskutira u Otkrivenju 3: 7-13. 



 

Philadelphian Snovi i uvjerenja 

 

Različiti teolozi smatraju da se u položaj da su crkve spominju u prva tri poglavlja 
Otkrivenja zastupa ne samo prave crkve, ali i pregled sedam 'era' od povijesti 
istinske Crkve od vremena apostola Ivana na povrat Isus Krist. Najvjerniji od tih 
crkava na kraju, prema Isusovim riječima, bila je Philadelphia dio.  

 

Philadelphia doba bio neki vjeruju da su počeli u 1933 pod ljudskog vodstvom 
pokojnog Herbert W. Armstrong (za više detalja o povijesti, pogledajte slobodno 
knjižicu Trajno povijesti Crkve Božje), a da je njegova prevlast završila u blizini 
vrijeme njegove smrti u 1986. Prema Bibliji, međutim, ostatak te crkve 
Philadelphia ipak potrebna postojati do kraja crkvenog života (usp Hebrejima 13: 
1; Otkrivenje 3: 10-11). 

 

Formiranje Radio Crkve Božje (koja je kasnije preimenovana u svijetu na Crkvu 
Božju) i početkom Philadelphia doba Crkve Božje je prethodila dva dijela proglas 
san da Herbert Armstrong vjeruje Bog je dao svoju ženu i da kasnije je 
potvrđeno (autobiografija Herbert W. Armstrong, 1973, str. 187,193-194). On je 
mislio da ispuni ono što bi bio prvi dio tog sna (Armstrong HW. Braće i suradnika 
pisma, 28. studenoga 1956.). 

 

Isto tako, formiranje kontinuirane Crkve Božje je prethodio snova (dvije Bob Thiel, 
a drugi za Fesilafai Fiso Leaana) koje su kasnije potvrđene. Mi smo također 
ispunjava drugi dio Loma Armstronga proglas san. Niti jedna druga istina COG 
grupa koja tvrdi da vodi ostatak Philadelphia dijela COG je napravio ove tvrdnje, 
unatoč činjenici da su snovi obećao da će biti dar Duha u posljednjim danima po 
Djelima 2: 17-18 (za . pojedinosti potražite trajnoga povijesti Crkve Božje) Mnogi 
Laodiceans djeluju poput starih saduceja i neće prihvatiti kako Bog djeluje (Marko 
12: 23-32). 

 



U svom listopada 1979. Običan istina članku pod naslovom 7 Dokazi o Božjoj 
prave crkve, pokojni Herbert W. Armstrong na popisu sedam dokaze da je on 
osjetio Philadelphia dio istinske Crkve Božje imati. Među njima su znajući / 
poučavanje 1) Tko je i što je Bog ?, 2) Vlada Boga i stvaranja svet i pravedan 
karakter, 3) tko je i što je čovjek ?, 4) Istina o Izraelu, 5) pravog evanđelja, 6) Što i 
zašto Crkva ?, i 7) Prioritet poučavanja vladanja u Kraljevstvo Božje. Osjetio je da 
je, dakle, u svijetu Crkva Božja imala sve one. Mi u neprekinutog Crkve Božje 
učiniti kao dobro. 

 

Posebno u vezi s onima koje podučavaju: 

 

1) Stajalište da su rani kršćani imali s Bogom, 

 

2) Vlada Boga (hijerarhijski s Ocem kao najviši autoritet i djeluje pod 
Njegovu ljubav i zakonima) i njegov cilj razvijanje ispravnog karaktera 
(Rimljanima 5: 4; Matej 05:48), s doktrinarnog pomoć svoje službe 
(Efežanima 4: 11-16), 

 

3) da je Bog namjerno stvorio ljude fizički (Postanak 2: 7), a da su oni On 
poziva (Ivan 6:44) može postati duhovni (1 Kor 15: 45-48) u Božju obitelj 
(Efežanima 3: 14-19) , 

 

4) Identitet današnjeg Izraela i kako se to može povezati s proročanstva 
(usp Post 48, 49; 1. Kraljevima 12: 19-20; Jakov 1: 1; Jeremiji 30: 7; Daniel 
11:39) 

 

5) Kristovo evanđelje Kraljevstva (Marko 1: 14-15; Djela 1: 1-3), 

 



6) da je Crkva radi Božje djelo (Matej 24:14, 28: 19-20; Ivan 6:29; Otkrivenje 
3: 7-13; 1. Korinćanima 12: 1-31; 16: 9; 2. Korinćanima 6: 14-18; Efežanima 
5: 25-32) u istini (Psalam 33: 4; Izaija 61: 8; Ivan 17:17; 2. Timoteju 2:15),  

 

7) Pravilna prioritet naviješta evanđelje kraljevstva u svijetu kao svjedoka 
(Matej 24:14) i uskoro dolazi milenij (Otkrivenje 20: 4), dok je predavao 
učenicima sve što je Isus zapovjedio (Matej 28:19 -20). 

 

Napomena: Nakon smrti Herbert Armstrong, njegov ljudski nasljednik stupio na 
otpadništvo i odrekao se najveći dio jedinstvenog Crkve Božje doktrina. Pravi crkva 
nastavila onoliko lijevo da organizacija i mnoge druge organizacije, jer 
nastaje. Otpad se dogodilo s novozavjetno vrijeme (npr 1 Iv 2: 18-19), te je jedan 
od razloga zašto je traganje za istinsku kršćansku crkvenu povijest može biti teško.  

 

Iako su mnogi Crkva Božja skupine imaju vođe koji tvrde većinu ili sve od tih 
sedam bodova, gotovo svi nisu uspjeli istinski prakticirati Herbert Armstrong točke 
2, 6 i 7, te su pogrešno shvaćeni neki od drugih. Barem jedna grupa koja smatra da 
je lider u 6 i 7, gore, svjesno i namjerno, učinila je to propovijedanje s materijalima 
to znao sadržanih doktrinarne pogreške koje nisu istina. To spremnost za širenje 
lažnog poruku pokazuje da oni ne vode u završnu fazu rada Boga Božjem djelu 
mora biti učinjeno u istini po Psalam 33: 4. Jahve reče: "Ja ću usmjeriti svoj rad u 
istini" (Izaija 61: 8), a oni koji su svjesno objavljivati i distribuirati doktrinarne 
pogreške očito ne prihvaćaju Jahvino smjer. 

 

Mnoge druge grupe popusta točke 6 i 7. Ipak, ovdje je također nešto što je 
Herbert W. Armstrong napisao u vezi s točkama 6. i dijelova točke 7:  

 

U Mateju 28: 19-20, Božji nalog 1) ići i propovijedati Evanđelje (usporediti s 
Markova verzija, iste Isusove riječi, Mark 16:15); 2) krstiti one koji se pokaju 
i vjeruju; onda nakon toga, 3) uče ih da vrše 
zapovijedi "(Autobiografija Herbert W. Armstrong, str. 523). 



 

Svrha Crkve, 1) naviještanje dolazi kraljevstvo Božje na svijetu i 2) čuvao 
stada. 

 

U "samotnjak" - 'pojedinac kršćanin ", koji želi da se popne u kraljevstvo 
neki drugi način nego Krist i njegov put kroz njegove crkve - ne bude 
trenirao u Kristovom načinu obuke, vladati i vladati s Kristom u njegovom 
kraljevstvu! (Tajna povijest, p.270). 

 

Herbert Armstrong je učio ", s modernim sadržajima za masovne komunikacije - 
tiska, radija, televizije, pa čak i telefon kojim se može doći do drugoga u bilo 
kojem dijelu svijeta u roku od nekoliko minuta ili manje - može doći do više ljudi 
daleko od svih prvih apostola stoljeća zajedno "(7 dokaza o Božjem pravu Crkvu, 
dio 6. Plain Truth, kolovoz 1979.). 

 

Mi u neprekinutog Crkve Božje se koriste 21. metoda stoljeća za masovne 
komunikacije, uključujući tiska, radija, televizije YouTube, telefon, i naravno 
internet, koja može biti čak i brže od oblika masovne komunikacije koji je Herbert 
Armstrong koristi , Došli smo do više milijuna evanđelje o kraljevstvu i imaju tip 
naviještanja i proročkim istina da je Isus rekao bi trebali biti kriteriji koje treba 
znati istinito od lažnoga u Mateju 7: 15-18. 

 

U smislu doktrinarnih istina, Herbert Armstrong je napisao: "Najmanje 18 osnovne 
i bitne istine bile vraćene pravu Crkvu, jer" u godini 
1933. (otajstvuvijeka, 1985). Svi ti "obnovljene istine" nalaze se u 
službenom priopćenju vjerovanja nastavka Crkve Božje (dostupan online na 
www.ccog.org). To nije slučaj za većinu (ako ne i sve) od grupe čije vođe su nekoć 
bili dio stare Worldwide Crkve Božje. Osim toga, većina onih koji tvrde da vjeruju 
ih uopće ne koristite popis koji je pokojni Herbert W. Armstrong zapravo dao (vidi 
svojoj propovijedi pod naslovom Misija Philadelphia crkvenog doba, 
sobzirom na Prosinac 17, 1983), ali umjesto da se oslanjaju na popisu pripremljen 
nakon njegova smrt vođe koji nisu čvrsto držati one Philadelphian učenja (Bog 



vratiti tih 18 istine: kako zahvalni su vam za njih u svijetu News, 25. kolovoz, 
1986.). 

 

Isus je upozorio Filadelfijcima na "Držite se čvrsto ono što imate, da nitko ne može 
uzeti krunu" (Otkrivenje 3:11), a to bi naizgled moraju uključivati doktrinarne 
istine koje su obnovljene u Philadelphia dio Crkve Božje. Biblija također upozorava 
da su ljudi koji se čine vjernici će "otpasti" od istine, a dok to se dogodilo u 
prošlosti, to će se opet dogoditi u budućnosti (usp Daniel 11: 30-35; 1. Timoteju 4: 
1 ). Neki koji su nekada tvrdili da Philadelphians nisu čvrsto drži na toj nastavi bilo. 

 

Većina skupina s čelnicima jednom dijelu starog Worldwide Crkve Božje nisu 
postavljeni javni Naviještanje Kraljevstva Božjeg u svijetu kao svoje prave prioritet 
(Matej 24:14; 28:19), u potpunosti ne razumiju sve od obnovljena istine, i ne cijeni 
istinu dovoljno; pa oni su pokazali da oni nisu posjedovali ono što se naziva 
"Philadelphia plašt" (vodstvo tijelo). Skupina s navedenom plašt također 
predstavlja "žene" u Otkrivenju 12: 14-17. 

 

Knjiga Hebrejima uči: 

 

Neka bratska ljubav i dalje. (Hebrejima 13: 1) 

 

Zašto bi to ovdje? Budući da je riječ prevedena kao "bratske ljubavi" je grčka 
verzija riječi Philadelphia. Philadelphia je da i dalje, čak i na ovom mlakonja 
vremena, kao i biti prisutan (u određenoj mjeri) kroz povijest Crkve 
Božje. Philadelphians duboko brižni ljudi. Philadelphians briga za siromašne i 
nedostupnima. 

 

Obavijest dvije karakteristike uistinu vjernoj crkve koja je apostol Pavao pisao:  

 



... Kuća Božja, koja je Crkva Boga živoga, stup i uporište istine. (1 Tim 3,15) 

 

Budite ustrajni predstaviti sebe odobrila Bogu, radnik koji se nema čega 
stidjeti, koji ispravno reže riječ istine. (2. Timoteju 2:15) 

 

Vjernici Philadelphia Ostatak je "žena" Otkrivenje 12: 14-16, je grupa koja uvijek 
nastoji pravom podijeliti (razabrati) riječ istine i stup i uporište istine.Razlog zbog 
kojeg sam morao ostaviti prije Crkva Božja organizacija je da su u više navrata 
provalio obećanja i također, svjesno i namjerno, nastavio poslati tiskane podatke 
koji su znali nije istina (usp Jeremija 48:10; Psalam 33: 4 ; Psalam 101: 6-7; Izaija 
61: 8), što je detaljno opisano u ostalim mjestima (npr 
www.cogwriter.com). Prema tome, to me uvjerio da više nije mogao najbolje 
predstavljaju Philadelphia ostatak Crkve Božje i ne može biti korišten od strane 
Boga (usp Izaija 61: 8; Psalam 101: 7) voditi napor da ispune Matej 24:14 itd Zato 
je bilo neophodno za nastavak Crkva Božja na obrascu. 

 

Što se tiče stup i uporište istine ide, Nastavljajući Crkva Božja ima više dubine i 
detalje o povijesti prve Crkve Božje od bilo koje druge crkve Božje grupe.Mi smo 
izgradili na temeljima Isusa Krista, apostola i proroka (Efežanima 2:20). Vjerujemo 
više od onoga što su rani Isusovi sljedbenici učio od bilo koje druge crkve Božje 
grupe. Također smo nastojali naučiti sve stvari Isus dao u našim propovijedima iu 
medijima (usp Matej 28: 19-20). Također smo posvetiti značajnu količinu naših 
prihoda za siromašne (Galaćanima 2:10). Osim toga, naši proročanski objašnjenja 
su u više dubine, te su više biblijski, nego bilo koja druga poznata Crkva Božja 
skupine (usp 2 Pt 1:19). 

 

Što je proročanstvo? 

 

Je li proročanstvo važno? 

 



Sigurno. 

 

U prvom snimljene propovijedi, koje se dogodilo nakon što je čudom (Djela 2: 1-
11) apostol Petar vezan vijesti događaje s biblijskim proročanstvom (Djela 2: 14-
40). Djelomično zbog toga što ljudi bili svjesni događaja koji Peter raspravlja, 
mnogi plaćeni pozornost, a tisuće su se obratili (Dj 2,41). 

 

Dok se čuda ne prethode većina drugih snimljenih propovijedi u Novom zavjetu, 
zvučnici ni pokušala vezati događaje proročanstva i drugim dijelovima Biblije bolje 
doći do svoje publike (npr Djela 17: 22-31). 

 

To može biti važno shvatiti da je prva poruka koja se bilježi da je Isus propovijedao 
(evanđelje o kraljevstvu u Marku 1:14) i zadnje poruke Isus dao (Knjiga Otkrivenja) 
bili proročanski. Razne poruke koje je dao (npr Matej 24, Luka 21) bili su povezani 
s budućim svjetskim događajima. 

 

Proročanstvo je znak za vjernike: 

 

Tako jezici su znak ne za vjernike, već za nevjernike, a proročanstvo je znak 
ne za nevjernike, ali za vjernike. (1 Korinćanima 14:22, engleski Standardna 
Biblija) 

 

Stoga jezici su za znak ne onima koji vjeruju, ali da nevjernicima; ali 
Prorokovanje nije za nevjernike, ali za one koji vjeruju (1 Korinćanima 
14:22, NKJV) 

 

Biblija pokazuje da će biti različite vrste jezika (1 Korinćanima 00:28), a naši 
volontera prevoditelji i ostali u trajnom Crkve Božje pomoći popuniti to. Ali 
primijetite da prorokuje što uključuje ispravno objašnjavajući proročanstvo, 



trebao bi biti znak za one koji vjeruju. Mi u neprekinutog Crkve Božje razumiju i 
objasniti bolje mnoge aspekte proročanstva od drugih COG skupina.  

 

Da li to znači da je proročanstvo je najvažnija karakteristika istinske Crkve? Ne, 
ljubav je (usp 1. Korinćanima 13: 1,8). 

 

Ipak, potraga za ljubavi je također povezana sa proročanstvom u Bibliji (1 Kor 14: 
1). Oni doista imaju ljubavi prema istini neće biti pošteđen od nekih proricali 
događaje u skladu s 2. Solunjanima 2: 9-12. 

 

Danas, masivna društvene promjene se odvijaju. Mnogi od njih su prorečeno u 
Bibliji. Iako između možda jedna četvrtina do jedna trećina cijele Biblije je 
proročki, većina skupine jednostavno ne razumiju da je istina o različitim ključnim 
proročanstava u Bibliji - glavni proročanstva koje je Isus pozvao svoje sljedbenike 
na kraju shvatiti (npr Matej 24:15; Marko 13:14).  

 

Neki su, unatoč tvrde da vjeruju u Bibliju, ili popust ili previdjeti proročanstvo.  No, 
to ne bi trebao biti slučaj za istinske kršćane: 

 

"Pogledajte smokvu i sva stabla. 30 Kad su već pupi, vidiš i znam za sebe da 
je ljeto sada blizu. 31 Tako i vi, kad vidite sve to događa, znajte da je Božje 
kraljevstvo blizu. 32 Zaista, kažem vam, ovaj naraštaj neće nipošto proći dok 
se sve ne zbude. 33 Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje neće nikako 
proći. 

 

"Pazite na sebe, da vam srca biti opterećena s carousing, pijanstvo, te vodi 
brigu o ovom životu, a taj dan dolaze na vas neočekivano. 35 Jer će doći kao 
zamka na sve koji žive na licu cijela zemlja. 36 Bdijte dakle, i molite da uvijek 
može biti dostojni umaći svemu tomu što će se dogoditi, i stati pred Sina 
Čovječjega. " (Luka 21: 29-36) 



 

Uočite da je Isus učio da Njegovi sljedbenici će uvijek morati obratiti pozornost na 
događaje i proročanstava vezanih za njegov povratak. Isus je više puta rekao 
svojim sljedbenicima da gledaju na zbivanja u svijetu koji će ispuniti proročanstvo 
u drugim spisima, kao što su Matej 24:42, 25:13; Mark 13: 9,33,34,35,37, a 
Otkrivenje 3: 3. Isus očekuje Njegovi sljedbenici gledati. 

 

Isus je učio da je Duh Sveti, "Duh istine" će pomoći vjernicima u razumijevanju svu 
istinu, uključujući i proročki one: 

 

Još uvijek imam mnogo toga za kazati, ali ih sada ne možete 
nositi. Međutim, kada ... Duh Istine, došao je, {to} upućivat će vas u svu 
istinu; ... Reći će vam ono što dolazi. (Ivan 16: 12-13) 

 

Nakon što je Duha Svetoga i pravilno vođeni Duhom Svetim pomaže nam 
razumjeti proročanstva. 

 

Biblija također uči: 

 

Ne ugasiti Duha. Ne preziru proročanstva. (1Thessalonians 5: 19-20) 

 

Ipak, mnogi, uključujući i one u raznim Crkve Božje skupina, ne čini se da vjeruju 
da je Božji Duh trenutno radi proročki sada. Također, mnogi imaju tendenciju da 
preziru biblijskih proročanstava i, često, njihov pravilan objašnjenje (s). 

 

Trenutno na ovoj zemlji, Bog ima svoje vjerne i istinite one časnike koji su 
ispravno proglašavajući kraju vremena proročanske upozorenja koje je potrebno 
izaći sada. 



 

Biblija uči: 

 

Zaista se Jahve, Bog ne čini ništa, osim ako on otkriva svoju tajnu slugama 
svojim prorocima. 8 Lav riče! Tko neće bojati? Gospodin Bog je govorio! Tko 
ali može proricati? (Amos 3: 7-8). 

 

Unatoč tome, kao i Novi zavjet učenja o prorocima (npr Djela 2: 17-20; Efežanima 
4:11; 1. Korinćanima 14), najviše 21. Crkva Božja grupa stoljeća ne vjerujem da 
postoji Trenutno bilo proroci i oni loše pogrešno razumjeti ključne elemente kraj 
vremena biblijskog proročanstva. 

 

Nadalje, sve, ali jedan od Crkve Božje skupina (CCOG je jedan izuzetak) koji ne 
prihvaćaju da Bog ima barem jedan prorok danas, slušali navodno proročkim 
pojedinaca koji su očito učio proročke i doktrinarnih pogreške, stoga su bili / jesu 
lažni proroci. 

 

Trajno Crkva Božja je Philadelphian voditelj 

 

Oni koji žele biti dio najvjernije ostatku Philadelphiji bi htio biti s Crkvi Božjoj 
skupine da: 

 

1. Stvara navješćujući evanđelje o kraljevstvu kao svjedok svoj prioritet 
(Matej 24:14; 28: 19-20). 

 

2. Podržava siromašne braće (Gal 2,10), uključujući i udovice i siročad 
(James 1:27), posebice u siromašnijim regijama poput Afrike i Azije. 

 



3. Uistinu prakticira biblijsko upravljanje (1 Kor 12:28), uključujući i Mateju 
18: 15-17. 

 

4. Je li proglas, doktrinarne, proročki, i ljubavi voće Isus govorio (Ivan 7: 16-
20; 13:35; Luka 04:18; 14:13; Matej 24:14; 28: 19-20; Otkrivenje 3 : 7-13). 

 

5. upozorava one koji misle da su oni u Crkvi ne pada daleko (1 Timoteju 4: 
1). 

 

6. Je duhovne darove, uključujući i primanje snove, u posljednjim danima 
(Djela 2: 17-18). 

 

7. razumije povijesne i trenutne uloge crkava iz Otkrivenja 2 i 3.  

 

8. Objašnjava i razumije biblijske proročanstvo dovoljno dobro (npr Daniel 
11: 29-45; Matej 24) znati kada pobjeći (Matej 24: 15-20, Otkrivenje 3:10, 
12: 14-16) prije Velike nevolje (Matej 24:21). 

 

Onaj skupina koja najbolje predstavlja ostatak Philadelphia dijela Crkve Božje 
(Otkrivenje 3: 7-13) u 21. stoljeću je Nastavljajući Crkva Božja. 

 

Isus je upozorio Laodiceans da imaju mlake posla i treba da se pokaju ili se suočiti 
s posljedicama (Otkrivenje 3: 14-22). Na proročkom strane, činjenica je da su 
mlakonja crkve imaju različite proročke nesporazuma. 

 

Od Laodiceans predstavljaju većinu kršćana u vrijeme kraja (oni predstavljaju 
sedmu crkvu ili skupine crkava u Otkrivenju 1-3), mora postojati razlozi da neće 



vidjeti sve što se događa proročanski, a što će se uistinu dovesti do početka Velike 
nevolje. 

 

Unutar mlakonja organizacijama koje se pojavljuju biti dio Crkve Božje, postoji niz 
proročkih pozicija koje se održavaju što će ih spriječiti znajući kada će velike 
nevolje počinju. 

 

Osamnaest od tih pogrešnih prikaza navedeni su u nastavku: 

 

1. Mnogi mlakonja grupa službeno ne uče i / ili ne vjeruju u ideju crkvenih 
razdoblja koji se odnose na crkvama Otkrivenju 2 i 3, iako su ponekad uči o 
crkava iz Otkrivenja. Mnogi uzeti više od preterist (proteklom / povijesnoj) 
pogled tih crkava, unatoč činjenici da su mnogi izjave da im je morala imati 
buduće proročanske posljedice (npr Otkrivenje 01:19; 02:22; 3: 3; 03:10) 
, Budući da različite skupine ne uče neke proročke aspekte toga, mnogi ne 
vide svoje probleme i da će morati proći kroz Velike nevolje. 

 

2. mlakonja grupe ne vjeruju da je evanđelje Kraljevstva još treba 
propovijedati svijetu kao svjedoka po Mateju 24:14, stvarno ne bi da je 
jedan od prioriteta i / ili učiniti na način koji pokazuje oni nemaju dovoljno 
ljubavi za istinu (usp Jeremija 48:10; Psalam 33: 4), tako da oni nemaju, niti 
voditi pravi Philadelphian rad. Kako su samo Philadelphians obećao da će 
biti zaštićeni od časa kušnje koji će doći na sav svijet, Laodiceans neće 
razumjeti kada Matthew 24:14 ispunjen ili kad bježati po Mateju 24:15. 

 

3. rašireno mlakonja pogled je učenje da je velika tjeskoba ne može početi 
dok se Ki ng sjevera napadne kralja Juga u Danielu 11:40. Ovaj pogled u 
obzir činjenicu da je od velike nevolje sadrži vrijeme Jakovljeve nevolje 
(Jeremija 30: 7), ona počinje sa SAD-om i njegovim anglosaksonskim 
saveznika kao što je Velika Britanija uzimajući napali (usp Daniel 
11:39). Neke od skupina držati ovaj sekvencijalnim pogreške, jer nekad je 
držao pokojni Herbert W. Armstrong, koji je promijenio svoj pogled od 



1979. godine (vrijeme smo u, sada. Pastora odvjetnika Prijavi-Vol. 1, No. 15, 
20. studeni 1979). Budući da je kralj na Sjeveru će eliminirati one od najjačih 
utvrda (SAD, Kanada, itd) u Danielu 11:39, prije napada kralja Juga u 
Danielu 11:40, oni koji drže da ovaj pogled neće znati kada će velike nevolje 
počinju tek nakon što je započeo. 

 

4. Različiti Laodiceans vjerujem da će konačna konfiguracija Beast vlasti u 
Otkrivenju 17: 12-13 moraju sastojati od deset ili jedanaest trenutno 
definiranih nacija. To je neispravan iz više razloga, uključujući i činjenicu da 
su grčki nazivi za 'nacije' nije u tim odlomcima, a prolazi govori o vremenu 
od dva buduća preustroja. Reorganizirao kraljevstva ne uvijek ostati u 
ranijim granicama, a to je vjerojatno da će biti slučaj u budućnosti.Iako je 
Europska unija, koja trenutno ima 28 članova i mnoge potencijalne članove, 
možda i izgubiti neke zemlje članice (kao u Velikoj Britaniji), inzistirati na 
tome da je konačni oblik mora imati deset ili jedanaest država nije u skladu 
s Biblijom. Osim toga, povijesni položaj Philadelphia dijela COG (pod 
Herbert Armstrong) uči u najmanje desetak dokumenata (Običan Istinu, 
dobre vijesti, sutrašnjeg svijeta, brošure, suradnik slova, Biblija Dopisivanje 
naravno) da je deset može sastojati od deset zemalja i / ili skupina naroda 
(za razliku od pojedinih zemalja). Osim ako se broj smanjuje na to, oni koji 
inzistiraju na Beast konfiguraciji ima bilo deset ili jedanaest država neće 
možda shvatiti da je velika tjeskoba počela ako se ne odvrate od tog 
prikaza. 

 

5. Nekoliko mlakonja skupina očito pogrešno shvatiti Daniel 9:27, od kojih 
je druga polovica veže se s Danielom 11:31 i Isusovih riječi u Mateju 24:15 
(oni imaju tendenciju da vjeruju Daniel 9:27 bilo je ispunjeno od Krista). Oni 
koji ne razumiju ove odlomke neće imati odgovarajuće prethodno 
upozorenje o onome što se događa, niti je vjerojatno ne znate kada će 
velike nevolje počinju. 

 

6. Jedan ili više skupina također uče da je velika tjeskoba može početi s 
sljedeće godine ili tako. Kao što je velika tjeskoba ne početi do otprilike 3 i 
pol godine nakon "mirovnog sporazuma" Daniel 9:27 je pravilno potvrdio (a 



to još nije dogodilo), to nije moguće za velike nevolje za početak prije 2019. 
godine. s obzirom da je posao najvjerojatnije biti potvrđena u jesen godine 
(usp Lev 23:24; 1. Korinćanima 15:52), pa 2019 je vjerojatno prerano.  

 

7. Određene skupine naučiti nepravilne interpretacije 1335, 1290 i 1260 
dana Danielu 12 ili imate problema s dijelovima toga (većina COG grupe) da 
oni neće razumjeti kada će velike nevolje počnu. 

 

8. Većina mlakonja grupe ne mogu shvatiti Habakuk 2: 2-8 i nisu ispravno 
uzimajući da upozoravajući kako bi SAD i Velikoj Britaniji.  Jedna grupa je 
učinio naučiti ga, ali je odustao zbog onoga što se čini unutarnju politiku, a 
jedan od njegovih diže lidera. Diže 'bomba' duga SAD je nešto što treba 
istaknuti i Habakuk 2: 2-8 ističe biblijsku prijetnju koja to predstavlja. To bi 
trebao biti proglašen i mi u CCOG rade. Mnogi ne shvaćaju da je Habakuk 2: 
6 se odnosi na početak Velike nevolje, te je jedan od razloga za napad na 
zaduženim potomci plemena Josipova. 

 

9. Većina mlakonja skupine imaju različite "Ilija krivovjerja. Zbog toga, oni 
neće biti u stanju prepoznati konačni Iliju. Neki misle da je morao biti 
Herbert Armstrong, unatoč činjenici da je bio mrtav još od 16. siječnja 1986. 
godine, te da je smrt ga diskvalificira u skladu sa svojim pisanjem o 
konačnom Ilije (otajstvu vijeka. 1985, str. 349). Neki misle da je bilo nema 
Ilija doći ili da je crkva, a ne pojedinac, koji ide protiv Isusovih učenja o toj 
temi u Marku 9: 12-13. 

 

10. Mnogi mlakonja skupine ne razumiju različite progone (i ostale stvari) 
da dođe u Danielu 7:25, 11: 30-39, Matej 24: 9- 22 i Otkrivenju 12: 14-
17.Kada je prorokovao val progona najprije udari Filadelfijcima svega, (a ne 
njih), Laodiceans neće vidjeti ovaj progon kao dokaz da je velika tjeskoba je 
o za početak. Stari Radio Crkva Božja (vidi Čuvajte se lažne braće Dobre 
vijesti, siječanj 1960!) Posebno primijenio progona Pisma od Daniel 11: 32-
35 do kraja vremenske Philadelphian crkve kao što to čini trenutnu CCOG. 



 

11. Broj mlakonja grupa ne uče da postoji fizičko mjesto sigurnosti na bijeg 
(unatoč tome što Otkrivenje 12: 14-16 uči). Dakle, oni koji drži taj pogled 
neće biti skloni da bježe prema jednom neposredno prije početka Velike 
nevolje. 

 

12. Većina 'nezavisnih' Laodiceans ne vjerujem da im je potrebno "skupiti" 
prije vremena da pobjegne, unatoč tome što Sefanija 2: 1-3 uči. Dakle, to 
nije vjerojatno da će biti skloni da pobjegne zajedno kada je skupina nisu 
dio se neposredno prije početka Velike nevolje (vidi Otkrivenje 12: 14-17). 

 

13. Barem jedan mlakonja skupina pogrešno vjeruje da grozota pustoši 
Daniela 11:31 događa nakon što je kralj na Sjeveru napadne kralja Juga u 
Danielu 11:40. Budući da se to neće dogoditi na taj način, oni koji drže do 
tog položaja neće razumjeti kada će velike nevolje počinju (usp Mt 24: 
15,21). 

 

14. Mnogi mlakonja grupe uče da je čovjek grijeha koji sjedi u hramu 
Božjem (2 Solunjanima 2: 3-4) je Antikrist / Lažni Prorok, a ne zvijer od 
mora.Ipak, to je to zvijer od mora, konačni Kralj na Sjeveru (Daniel 11: 35-
36). Dakle, kada se to dogodi, oni koji drže do pogrešnog položaja neće 
razumjeti njegove proročanske posljedice. Identitet 'sina propasti' je važno 
razumjeti u posljednjim vremenima. 

 

15. Nekoliko mlakonja grupe uče da je židovski hram u Jeruzalemu bit će 
obnovljena prije Isus ne vrati. Iako je to na daljinu moguće to nije potrebno 
(na "hram Božji" u Novom zavjetu ima veze s kršćanin, a ne moderni 
židovski, adrese). Budući da se to neće dogoditi kao neki ponekad uče, oni 
koji drže do tog položaja neće razumjeti kada će velike nevolje počinju.  

 



16. Barem jedan mlakonja grupa uči da su deset kraljeva iz Otkrivenja 17:12 
moraju biti zadužen za deset regija u svijetu, za razliku od primarno 
europska sila. Inzistiranje na to bi značilo da takva grupa ne bi mogao 
razumjeti kada bi velike nevolje počinju. 

 

17. Barem jedan mlakonja grupa uči da je zvijer iz Otkrivenja 13: 1-10 nije 
europska. Budući da će Zvijer snage nastaju u Europi (usp Daniel 9: 26-27), 
oni koji ne razumiju ovo neće shvatiti kad je velika tjeskoba je o za početak. 

 

18. Najmanje jedan ili dva od većih mlakonja grupa uče da je prvi stih u 
Daniel 11 slijedu koji se odnosi na početak Velike nevolje Daniel 
11:40.Umjesto toga, oni bi trebali naučiti da se počinje s Danielom 11:39, 
koji je ubrzo nakon Danielu 11:31, što je također u skladu s početkom u 
vrijeme Jakovljeve nevolje (Jeremija 30: 7). Oni koji drže do mjesta Daniel 
11:40 neće razumjeti kada će velike nevolje počinju. 

 

A tu su i mnogi drugi. Ipak, potreban je samo nesporazum jednog ili više od gore 
navedenih točaka ne shvaćaju kada će velike nevolje 
počinju. SamoNastavak Crkva Božja je "ispravno reže riječ istine" (2 Tim 2,15) na 
svim tim pitanjima. 

 

Tužna realnost je da većina Crkva Božja skupine, budući da oni nisu istinski 
Philadelphian (bez obzira što god tvrdi da su mogli napraviti), ne razumiju proročki 
slijed i detalje u Danielu 11 ili kako se vezati s onim što je Isus učio u mjestima kao 
što su Mateja 24. Zbog toga i drugih proročkih nesporazuma, te skupine neće 
ostvariti kad su trebali bježati po Isusovim uputama u Mateju 24: 15-20, pa stoga 
neće ići na zaštitu od narednih Velike nevolje (Matej 24: 21-22 ). 

 

Da ne ovaj zvuk uzalud i hvalisav s naše strane, neka me navode da je 
dugogodišnji visoki stupanj Crkva Božja lidera u drugim skupinama posebno su me 
(Bob Thiel) rekao je na svakoj od tih točaka da ono što smo u neprekinutog Crkva 
Božja uči o ove točke, uključujući i one koji se razlikuju čak i od onoga što njihovi 



grupe uče, ispravna. No, za "organizacijske" (a ne istinski biblijski) razloga, njihove 
skupine ne javno ih naučiti. 

 

Isus je upozorio: "da će biti velika tjeskoba kakve ne bijaše od početka svijeta sve 
do sada, a neće je ni biti" (Matej 24:21). I Isus je obećao zaštitu Philadelphian 
kršćana iz njega (Otkrivenje 3: 7-10). Drugi kršćani nisu primili taj isti obećanje. 

 

Oni koji se oslanjaju previše na ugrožena službe (Ezekiel 34: 7-10) učiti ih 
predskazanje da nije doista u skladu s Pismo je potrebno shvatiti da je, prema 
Isusovim riječima u poglavljima 2 i 3 u Otkrivenju i 21 u Luki, samo relativno malo 
kršćana će biti zaštićena od časa kušnje koji će doći na sav svijet (usp Otkrivenje 
12: 14-17). Oni koji ne žele slušati istinski vjernici u ministarstvu će podijeliti tu 
sudbinu (usp Ef 4: 11-16). 

 

Mi u neprekinutog Crkve Božje uistinu: 

 

"Imaju i više potvrđena proročka riječ; kojemu dobro činite da biste obratiti 
pažnju kao uza svjetiljku što svijetli na tamnom mjestu do dana zore, a dan 
star pomoli u srcima vašim "(2 Pt 1:19, KJV). 

 

Također treba naglasiti da je Biblija također upozorava nezavisnih koji misle da oni 
ne trebaju biti dio vremena završetka Philadelphian Ostatka Crkve Božje i neće biti 
zaštićen (usp Sefanija 2: 1-3). Novi zavjet je jasno da kršćani stvarno treba biti dio 
crkve (Efežanima 4: 11-16; usp 1. Korinćanima 04:17; 10: 32-33) -especially kao i 
mi dobiti bliže kraju (Hebrejima 10:24 -25; usp Sefanija 2: 1-3). 

 

Osim ako mlakonja skupine i / ili pojedinci pokajati što ih je Isus pozvao da se u 
Otkrivenju 3:19, oni neće možda znati kada će velike nevolje počinju (Matej 
24:21), niti znaju da pobjegne prije tog početka (Mt 24:15 -20). 

 



COG skupine koje se oslanjaju na krivo tradicije (bilo nedavno ili stariji) iznad 
Biblije za mnoge aspekte svoje proročke pogledima će naučiti prekasno da oni 
nemaju "potvrđena proročka riječ" (2 Pt 1:19, KJV) , 

 

Isus je rekao Laodiceans da im je potrebno promijeniti u mnogim područjima 
(Otkrivenje 3: 17-19), ali je također učio da pošto oni ne misle da moraju, da bi se 
oni pate zbog toga (Otkrivenje 3: 14-16) , 

 

Tu su i više proročke i druge razlike koje druge COG grupe imaju od Biblije da je 
ova knjižica ne ulazi u. Realnost je da bez prava naglaskom na završnoj fazi rada, 
drži Bibliju u dovoljno visokom pogledu, trenirao Philadelphian ljubav, doista 
podučava sve što je Isus učio, i ignoriranje jednog premaza za dvostrukom dio 
Božjeg Duha (podsjeća Elizej, 2 Kings 2: 9-13) kao vrhunski ljudski vođa CCOG bio, 
a COG skupine koje ignoriraju proročanske upozorenja rade tako da njihova 
odgovornost. 

 

Dok neki popust, značaj proročanstva, primijetiti što je apostol Pavao učio:  

 

I to, znajući vrijeme, da je sada krajnje vrijeme da se probuditi iz sna; za 
sada je naše spasenje bliže nego kad povjerovasmo. 12. Noć je na izmaku, 
dan je pri ruci. Zato neka nam odbaciti djela tame i zaodjenimo se oružjem 
svjetlosti. 13 Neka nam hodati ispravno, kao u dan, a ne u terevenka i 
pijanstvu, ne u sramotu i požude, ne u svađi i zavisti. 14 ali stavi se 
Gospodinom Isusom Kristom i, u brizi za tijelo, ne ispuni svoje 
požude.(Rimljanima 13: 11-14) 

 

Jesmo nije puno bliže kraju nego sada, kada je Pavao napisao? Pavao je također 
učio da pravi kršćani nisu bili biti poput drugih koji ne bi znali otprilike kad bi Isus 
se vrati (1 Solunjanima 5: 4). 

 



Apostol Petar je napisao: 

 

Stoga, budući da su sve te stvari će se raspasti, kako li treba da vam da se u 
svetu ponašanja i pobožnosti, 12 traže i pospješujući dolazak Dana Božjega, 
zbog čega će se nebesa raspasti, što je na vatru, a elementi će se rastopiti s 
vatrene topline? 13 Ipak smo, po svom obećanju, iščekujemo nova nebesa i 
zemlju novu u kojoj prebivaju pravednici. (2 Petrova 3: 11-13) 

 

Pravilno obraća pažnju na proročkim događanjima ne samo da pomaže da budu 
spremni za Isusa (Luka 21:36;), ali je također namjerava biti reflektirajuća vježbe 
da bi kršćane ispitati svoje živote dovoljno za promjenu kako bi trebale (usp 
Rimljanima 13 : 11-14; 2. Petrova 3: 10-13). Ukoliko ne gledate svjetske događaje 
kao što je obrazložena u svjetlu Biblije proročanstvo? 

 

Razne mlakonja skupine ne treba shvatiti kraj vremena proročanstva, a to će 
doprinijeti svojim članovima da ne bježe kad bi trebao (usp Matej 24: 15-21; 
Otkrivenje 12: 14-17). 

 

Laodiceans su pogrešne ideje o Velike nevolje, nisu obećali zaštitu od njega, i da 
će (zajedno s onima Sardu, a navodno su neki od Tijatiri po Otkrivenje 2,22) 
morati ići na Velike nevolje i biti podložni smrti i progon (Daniel 7: 25b; Otkrivenje 
00:17). 

 

Ne budi zaveden od strane onih koji ne istinski razumjeti ključne kraju vremena 
biblijska proročanstva. 

 

Iako su mnogi izgleda da vjeruju da će daljnje Crkva je Božje kao ocjenama od 
zahtjevanih COG skupina, proročki realnost je da smo jedinstveni. Mi ne 
posjedujemo Philadelphia plašt (Otkrivenje 3: 7-13, 2 Kings 2:13) i uistinu stajati 



za istinu (1. Timoteju 3:15). Mi smo vodeći u završnu fazu rada (koji mora biti 
učinjeno u istini po Psalmu 33: 4), dok radi na ispunjavanju Matej 24:14.  

 

5. Sažetak dokaze, tragove, i znakovi za Utvrđivanje prava Crkva 

 

Opet, ovdje je popis 18 dokaze, znakove i tragove koji pokazuju da je prava 
kršćanska crkva mora biti prava Crkva Božja. 

 

1. Stavlja riječ Božju iznad tradicija muškaraca i stoga nije dodao nauke koje 
su za razliku od Biblije (usp Matej 15: 3-9). 

 

2. Koristi biblijsko ime "Crkva Božja" (npr Dj 20,28). 

 

3. tvrdi ozbiljno za izvornu vjeru (Jude 3), čak i pod prijetnjom progona (npr 
Dj 5, 27-32). 

 

4. tragove svoje biblijske nauke u cijeloj povijesti (usp 1 Ivan 2: 6). 

 

5. Održava Pashu 14. nisana (Levitski zakonik 23: 5; Matej 26:18).  

 

6. Je li zna koje knjige su bile dio Biblije od vremena apostol Ivan usp 2. 
Timoteju 3: 16-17; Otkrivenje 1: 9-19; 22: 18-19). 

 

7. uči istinu o božanstva (Rimljanima 1:20; Kološanima 2: 9). 

 



8. uči i drži pune ljubavi Božje zakone (1 Ivan 2: 4). 

 

9. protivi sudjelovanje u tjelesnoj ratovanja na ovom svijetu (Ivan 18:36, 
Luka 03:14). 

 

10. je bio proganjan, ali ne i progonitelj (Ivan 15: 20-21). 

 

11. ne donese vanjske trappings poganstva u smislu crkvene haljinu ili 
građevine (usp Pnz 12: 29-30). 

 

12. propovijeda cjelovitog evanđelja (Matej 24:14; 28: 19-20). 

 

13. Je li "malo stado" (Luka 00:32; Rimljanima 11:15; usporedi Otkrivenje 
14: 1-9). 

 

14. Tragovi svoju fizičku lokaciju kroz više vodećih gradova (Hebrejima 
13:14) i sedam crkava iz Otkrivenja 2 i 3. 

 

15. Je li znak biblijskoj suboti (Izlazak 31:13; Hebrejima 4: 9). 

 

16. Razumije Božji plan spasenja po Isusu Kristu kao na slici kroz blagdane 
(1. Korinćanima 5: 7-8; Jakov 1:18) 

 

17. Uči na promatranju poganskih blagdana (1 Kor 10: 20-22). 

 



18. Neće uskladiti s vremenom završetka ekumenski Babilon (Otkrivenje 13: 
4-10; 18: 4). 

 

Samo Crkva Božja grupa može ispuniti sve te kriterije. Pravi kršćanska crkva 
smatra Bibliju, vjeruje Boga, razumije Božju prirodu i plan, a ne Božje djelo.  To se 
ne može zaista reći za grčko-rimskim crkvama i off-izbojci. 

 

Crkva Božja, koja sadrži ljudska bića pod istinskom autoritetu Isusa Krista, nije 
savršen. Bilo je problema u novozavjetne crkve (također vidi poglavlje 3), kao i u 
svim razdobljima Crkve Božje (Otkrivenje 2-3). 

 

Pismo je jasno da će biti raznih Crkva Božja i ne-Crkva Božja skupina ispovijedaju 
Krista u vrijeme kraja. 

 

Prema Isusu, u vrijeme kraja ne bi bilo Crkve Božje koji prikazuju različite 
karakteristike. Isus ima primjedbe i osude za one koji su Thyatiran (Otkrivenje 2: 
18-29), Sardisian (Otkrivenje 3: 1-6), kao i razne Laodiceans (Otkrivenje 3: 14-
22). Dakle, skupine u tim kategorijama ne čini da bi bilo idealno za bilo koji zaista 
žele biti dio najvjernije kršćanske crkve. 

 

U vrijeme svršetka, jedina Crkva Božja da je Isus pohvaljuje i ne osuđuju je onaj s 
"malo snage," Crkva u Philadelphiji (Otkrivenje 3: 7-13). To su oni koji nisu toliko 
uvrijeđeni drugima da oni neće dopustiti povrijediti osjećaje da ih stajati svoju 
krunu (Otkrivenje 03:11), ali umjesto toga oni će podržati Božje djelo. 

 

Dakle, oni koji žele biti dio najvjernije ostatku Philadelphiji bi htio biti s crkvom 
Boga skupine da: 

 



1. Stvara navješćujući evanđelje o kraljevstvu kao svjedok svoj prioritet 
(Matej 24:14; 28: 19-20). 

 

2. Podržava siromašne braće (Gal 2,10), uključujući i udovice i siročad 
(James 1:27), osobito u mjestima poput Afrike i Azije.  

 

3. Uistinu prakticira biblijsko upravljanje (1 Kor 12:28), uključujući i Mateju 
18: 15-17. 

 

4. Je li proglas, doktrinarne, proročki, i ljubavi voće Isus govorio (Ivan 7: 16-
20; 13:35; Luka 04:18; 14:13; Matej 24:14; 28: 19-20; Otkrivenje 3 : 7-13). 

 

5. upozorava one koji misle da su oni u Crkvi ne pada daleko (1 Timoteju 4: 
1). 

 

6. Je duhovne darove, uključujući i primanje snove, u posljednjim danima 
(Djela 2: 17-18). 

 

7. razumije povijesne i trenutne uloge crkava iz Otkrivenja 2 i 3.  

 

8. Objašnjava i razumije biblijske proročanstvo dovoljno dobro (npr Daniel 
11: 29-45; Matej 24) znati kada pobjeći (Matej 24: 15-20, Otkrivenje 3:10, 
12: 14-16) prije Velike nevolje (Matej 24:21). 

 

Onaj skupina koja najbolje predstavlja ostatak Philadelphia dijela Crkve Božje 
(Otkrivenje 3: 7-13) u 21. stoljeću je Nastavljajući Crkva Božja. 

 



Trajno Crkva Božja je jedina organizirana crkva koja smo svjesni, 
službeno se sve gore. Uvjerljiv razlog da žele biti dio nas nije da smo savršeni, ali 
da mi ne uče u skladu s Biblijom i vjerovanja i prakse Isusovih ranih sljedbenika.  

 

Većina crkava ima nešto istine, ali nitko drugi čini se da je "stup i uporište istine" 
(1 Tim 3,15). Sotona je bog ovoga svijeta (2 Korinćanima 4: 4) se pojavi, a ne kao 
vrag, ali kao anđeo svjetla za mnoge (2 Korinćanima 11: 13-14). Isus je rekao, 
mnogi će doći u Njegovo ime, proglašavajući da je On Krist - a opet, ne znajući, 
obmanjuje cijeli svijet (Matej 24: 4-5). 

 

Dakle, sada da znate dokaze, tragove i znakove, jeste li će biti kao Berejci starih i 
koji "primili su Riječ sa svom spremnošću i tražili Pisma dnevno kako bi saznali da 
li je to tako. Stoga su mnogi od njih vjeruje "(Dj 17: 11-12)? 

 

Obavijest ono što Biblija kaže: 

... Sa svom krotkošću implantiranog riječ koja ima moć spasiti duše 
vaše. . Ali budite izvršitelji riječi, a samo da nije slušatelji, zavaravajući 
sami sebe 23 Jer ako je tko slušatelj riječi, a ne i izvršitelj, sličan je čovjeku 
koji promatra svoje rođeno lice u zrcalu: 24 jer se primjećuje, ide daleko, i 
odmah zaboravi kakav bijaše. 25 a tko gleda u savršenom zakonu slobode i 
nastavlja se u njemu, a ne kao zaboravan slušatelj nego djelotvoran 
izvršitelj posla, i ovaj će biti blagoslovljeni u onome što radi , (Jakov 1: 21-
25) 

 

Hoćete li učiniti ono što biblijski ste shvatili da treba raditi i 
podržavati trajnoga Crkvu Božju ili slušatelj samo, zavaravajući sami? 

 

Ne želite podržati trajnoga Crkvu Božju kao i mi nastaviti propovijedati evanđelje 
kraljevstva u svijetu kao svjedoka (Matej 24:14), kao i učenicima sve naredi Isus 
(Matej 28: 19-20)? 



 

Jeste li spremni da se stvarno dio istinske kršćanske crkve?  

 

 

Nastavljajući Crkvu Božju 

 

USA ured neprekinutog Crkve Božje nalazi se na: 1036 W. Grand Avenue, Grover 

Beach, California, 93433 SAD. 

 

Imamo navijače diljem svijeta, a na svim naseljenim kontinentima (svim 

kontinentima osim Antarktike). 

 

Nastavak Church of God informacije o web stranicama 

 

CCOG.ORG Glavna web stranica za nastavak Crkve Božje. 

CCOG.ASIA Azijski usmjerena web stranica, s više azijskih jezika. 

CCOG.IN Indija usmjerena web stranica, s nekim indijskim jezicima. 

CCOG.EU Europska usmjerena web stranica, s više europskih jezika. 

CCOG.NZ Web stranica usmjerena prema Novom Zelandu. 

CCOGCANADA.CA Web stranica usmjerena prema Kanadi. 

CDLIDD.ES To je potpuno španjolski jezik web stranice. 



PNIND.PH Filipini usmjerena web stranica, s nekim tagalog. 

 

Radio i YouTube Video kanali 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Biblija Proročanstvo Vijesti online radio. 

Bible News Prophecy kanal. YouTube sermonettes. 

CCOGAfrica kanal. video poruke na YouTubeu iz Afrike. 

CDLIDDsermones kanal. YouTube propovijedi na španjolskom. 

ContinuingCOG kanal. YouTube video propovijedi. 

 

Novosti i povijest stranice 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM website povijesti Crkve. 

COGWRITER.COM Vijesti, povijest i proročanstva web stranice. 

 

Tu su rimokatolici, pravoslavci, protestanti, mormoni, Jehovini svjedoci, Crkva 
Božja kršćana, i drugi koji vjeruju da su oni, ili barem dio, pravi kršćanska crkva. 
 
Postoje tisuće skupina i stipendija koje tvrde neki način povezana s kršćanstvom. 
U 21. stoljeću, koja grupa je najvjerniji? 
 
Biblija, uz određene činjenice o povijesti Crkve i crkvenih voća (Matej 7: 16-20) 
sadrži dokaze, tragove i znakove koji će vam pomoći odgovoriti na to. Ova knjiga 
povezuje spise sa činjenicama povijesti pružiti korisne informacije o tome. 
 



Drugo i treće poglavlje Knjige Otkrivenja sadrže poruke od Isusa Krista sedam 
crkava. Mnogi vjeruju da su te crkve predstavljaju crkvu u cijelom crkvenog doba 
(od dana Pedesetnice u Djelima 2 do povratka Isusa Krista). 
 
 

 
Ostaci drevnog Philadelphiji 

 

U 21. stoljeću, najvjerniji prema Isusovim riječima će biti ostatak Philadelphia 

dijela Crkve Božje (Otkrivenje 3: 7-13). 

 

Tko predstavlja najvjerniji ostatak Philadelphia dio istinske kršćanske crkve? 

 

Ako ste spremni da se kao Berejci starih (Djela 17: 10-12), možete saznati ako 

imate od Boga nadahnut ljubavi prema istini i doista vjerujem u Bibliju. Ako ste 

spremni da se izvršitelj, a ne samo slušatelj riječi, možda možete postati blaženi 

dio Philadelphia vjernika (James 1: 22-25; Otkrivenje 3: 7-13). 

 


